~INIST

T0|(apr|e NNacTUHbI

lpumep 0603HaveHns:

C P 15

1. Tun nokpbiTHE

C — CVD nokpbiTve
P — PVD nokpbiTne
G — LWnudosanHas (Grinding)

3. Moarpynna npuMeHseMOCTH

01, 10..50. Yem MeHbLLe MHAEKC, TEM 60MbLLIE N3HOCOCTOWKOCTb, HO MEHbLLE
NPOYHOCTb. MeHbluee 3Ha4eHWe COOTBETCTBYET YUCTOBO 06paboTKe, a
60Mbluee YepHOBOIA.

B — bes nokpbiTus

4. Wingp usrotoeutens
2. Windp rpynnbl npUMeHeHUs

8/7 — Top line — OTnnyaeTca CTabunbHbLIM KaYECTBOM U BbICOKMMM 3KCMAYa-

P —Cranb TaLMOHHbIMY NOKa3aTenamu.
M — Hepxxasetowjas cTanb 4/3 — Drive line — OpueHTMpOBaHa B NepByto 04epe/ib Ha BbICOKOCKOPOCT-
K= Yyryu Hyt0 06paBOTKY Ha COBPEMeHHbIX CTaHKax ¢ Yy,

Y — (MSP) YHuBepcanbHbIil CnaB, HepXaBetoLLas CTasb, XaponpoyHble
Cnnasbl, CTanb.

U — (PMK) YHuBepcanbHbIi crinas, CTasb, HepxkaBeloLLas CTanb, YyryH

C — (PK) CTanb, 4yryH.

S — XaponpouyHble cnnasbl, HepXaBetoLas cTanb.

N — CnnaBbl Ha OCHOBE aNtOMUHIS, LiBETHbIE METANIbI.

YeTHoe uncno TokapHas 06paboTka, HeueTHoe (hpesepHas 06paboTka 1
CBEpneHye.

5. AOHOJ’IHMTeﬂbHaﬂ XapaKTepuCcTUKa u3rotosutens.

PekomeHg0BaHHbIe CKOPOCTH pe3aHus

CP2542 / CP2044
1SO Cnnas CP1581 CP2580
CP2581 / CP2582B
180-400 120-220 150-300
Yrnepoauctas JlernpoBaHHas  YnyulleHHble u 3a-
Matepuan
crane crane KanewHele CTaM - cyopocts 135-230 100-140 130-220
TeepaocTb HB120-180 HB180-240 HB240-350 90-200 40-130 90-200
PU2040 PM2542
1SO M Cnnas
PP1083 / PY1582 PY3080 / PY2080
Matepuan AycTeHnt Maprencut 100-230 100-220
CkopocTb
TsepaocTb HB120-200 HB330 100-200 90-180
CK2041
I1SO Cnnas CK2085B
CK1585B
Matepuan Cepblif YyryH BbICOKONPOYHbIi YyryH 140-450 120-350
CkopocTb
TsepaocTb HB150-220 HB140-220 100-350 120-270
—
I
L
=
>
[a
(@]
I
=
=
ia|
I
o
<t
X
(@)
|_
a—
—_— ' A'1 .1
—

n]
a
u]
[
T




%)

—
ac
L
p=
>
(a
(&)
I
=
=
a)
I
o
<C
X
o
-

FINIST P

TOKaprIe NNacTUHbI

OnucaHue cnnasos

lpynna npumeHeHus

M10(M05-M15)

M30(M25-M35)

M15(M10-M20)

M30(M25-M35)

M30(M25-M35)

M25(M15-M30)

Mapka cnnaBa

CP1581

CP2580

CP2581

CP2582B

PP1083

PY2080

PY1582

PY3080

PY3081

CK1585B

CM2584

CK2085B

PS1081

GN1587

OnucaHue cnnasa

Cnnas ¢ CVD nokpbITUEM HOBOrO NOKO/EHNs. bonee BbiCokasi U3HOCOCTOMKOCTb, @ TakXe CTOKOCTb K a6pasuBHbIM
BUAaM usHoca. KombuHuposaHtoe nokpbitve TiICN / Al203. [ins 4ncToBOIA U NONYYNCTOBOI 06paboTKM CTann Ha
CpefHeii 1 BbICOKOI CKOPOCTM pe3aHus. Bbicokasi TenNocToiKoCTb U MPOYHOCTb.

Cnnas ¢ CVD nokpbiTveMm. MoBbllWEHHOE cofepxaHmne KoGanbTa 06yCHaBJ1VIBaeT NOBbILWEHHY NPOYHOCTb CNnaBa.
Lnpokas o6nacTb NpUMeHeHua gna 06p360TKM CTallh Ha HU3KUX U CpegHUX CKOPOCTAX.

3a cyet nokpbiTust CVD HOBOrO MOKOJIEHUSA CMNaB XOPOLLO PaboTaeT Ha YUCTOBBIX U YEPHOBBIX Onepavusix. LLpokas
o6nacTb npuMeHeHus. MokasbiBaeT CTabUNbHOCTb NPy 6OMbLUON Iy6UHE pe3aHns 1 nogaye. XopoLlue pesynbTaTbl Npu
o6pa6otke 6e3 COX.

Cnnas ¢ nokpbiTem CVD. MonyyuctoBas 1 nonyyepHoBas 06pa6oTka cTanu. Bbicokasi NpoM3BOAUTENBHOCTb B COYETaHUM
C M3HOCOCTOIKOCTBIO M MPOYHOCTBIO.

Cnnas ¢ PVD nokpbiTueM. 06nagaroLimii BbICOKOW CTeneHbio W3HOCOCTONKOCTU. OCHOBHAsA MapKa Ans YUCTOBOIA U No-
NyYncToBO 06paboTKM cTanu. 3a CYeT Manoi TOMLMHBI MOKPbITUA AOCTUrAaeTCs ocTpasi KPOMKaA. XOpoLUo 3apeKOMEH-
[noBan cebs npu yucToBoil 06paboTKe BA3KUX MaTePUaoB, HU3KOYTIEPOAUCTON CTaNu U BA3KUX HEPXaBEKOLWUX CcTanei

HoBas cTpykTypa PVD HaHO NOKPbITUA B COMETAHWUN C MENKO3EPHUCTOI OCHOBOI. OTNUYHAA TepMUYecKas U XMMUYe-
cKas CTOMKOCTb cnnaBa. TOHKOE U 04eHb MPOYHOE NOKPbITUE NO3BONSET NOMyYaTb OCTPble yrabl. MaeanbHo nogxoanT
ANs NONYYNCTOBOI 06pPabOTKM HepXKaBerOLMX U XapPOMPOYHbIX CMNaBoB. Bbicokas NPON3BOAUTENBHOCT.

CnnaB nocnefHero NokoneHus ¢ nokpbituem PVD. LLinpokasi o6nacTb NpuMeHeHHs. BbiCOKMe MexaHuyeckue CBOCTBa,
TENs0- ¥ N3HOCOCTOHKOCTb. XOpOLLO paboTaeT npu 06paboTKe HepXKaBEIOLMX CTasel, NerupoBaHHbIX CTasel, B TOM
uncne NoBbILWEHHOI TBEPAOCTH.

YHuBepcanbHblil cnnas ¢ PVD nokpbiTeM, 06n1afaeT BbICOKOI TENNOCTOHKOCTbIO. BA3kas 0CHOBA C BbICOKUM CO-
AepxaHveM Co B CoYeTaHUW C MOAEPHU3MPOBaHHbBIM PVD nokpbiTueM Ha ocHoBe TIAIN rapaHTUpyeT HafeXHbIR 1
CcTabunbHbIi NpoLecc 06paboTKy LWNPOKOTO CMEKTpa MaTepuanos: IerMpoBaHHbIX CTanei, HepXaBeroLLMX cTanef,
XapONpOoYHbIX MaTepuanos.

Hosbiii cnnag - aHanor PY3080. O6nagaeT ynyyweHHbIMW XapakTepucTUkamu.

TMpoyHblit cnnas ¢ nokpbiTMeM cpefHeit TonwuHbl TICN 1 Al203. MpegHasHaueH ANs TOYEHNS YyTyHA HA CPEAHMX U BBICOKUX
CKOpOCTSX. BbiCOKas CTOKOCTb K a6pasuBHOMY U3HOCY W YAAPHBIM Harpyakam.

MonyuncToBas 06pa6oTka HepxaBeroLyX cTaneil. Cnnas, NoMyYeHHbI N0 TEXHONOMMI IPaAMEHTHOTO CrieKaH!s B COYETaHUM
¢ CVD nokpbITveM 3-NoKosIeHMs, 061afiaeT NOBbILLEHHOH MPOYHOCTbIO K 06pa30BaHMio TPELLMH Npu paboTe co 3HaKonepe-
MeHHbIM Harpy3kamu. MonupoBaHHas NOBEPXHOCTb OT/IMYHO NOAXOAUT st 06paBoTKY BA3KMX MaTepuanos. MpesHasHa-
YeH, ANns paboTbl Ha BbICOKUX U CPEAHMUX CKOPOCTSIX.

CpepHe3epHUCTas 0CHOBA CMJaBa B COYETaHNM C MOLLHbIM CVD NoKpbITUEM, ONpeensiioT 061acTb NPUMEHeHUs Matepuana -
npepbiBUCTasi 06paboTka YyryHa Ha CPeAHMUX U HU3KMX CKOPOCTSX pesaHus.

CnnaB npegHa3HaueH ANA YUCTOBOI W NONYYUCTOBOI 06PABOTKM XapoNpOUHbIX CIaBOB, 061aAaeT BbICOKON KpacHo-
CTOWKOCTbIO M XOpOLLUEHi CTOMKOCTbIO K nnacTuyeckuM Aedopmauusm. ToHkoe PVD nokpbiTue o6ecneynsaet conpo-
TMBNSIEMOCTb 06pa3oBaHmio HapocTa. CniaB OTMYAETCs BbICOKOW HaAEXKHOCTbIO U CTabUIbHOCTbIO CBOWCTB.

Cnnas 6e3 MNOKPbITUA Ansa 60NbLUMHCTBA BUJOB 06p860TKM aNOMUHKUEBDIX CNNaBOB U CM1aBOB Ha OCHOBE Meau.

A-1.2

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



—INIST TokapHble MNacTUHbI

CucTeMa MapKUPOBKH CTPYXKKO/IOMOB

‘ Bua o6paboTku
I. Light M Medium H Heavy
(YucToBasn o6paboTka) (MonyuucToBas 06paboTka) (YepHoBas o6paboTka)

prnna NPUMEHEHUSA

C_ v )

CTpyxKonombi

el

MP-M PM-H

V-

/s

41A ™
21
|

o

® - 0603HayeHa cknajckas porpaMMma, iaHHbIe NO3ULMM NOCTOAHHO UMEIOTCA B HAZIMYMM Ha CKNafie NOCTaBLYMKa MW Ha CKNafie KOMMaHuu.
o - 0603HaYeHbl NO3ULUN BXOASALLME B NPOU3BOACTBEHHYIO MPOrpammy, T.e. AaHHbIe NO3ULMMU NPOM3BOAATCA MOCTOSHHO, HE MOJ, 3aKas, B Clyyae OTCYTCTBUS UX Ha CKNajie OHU

HaxXopATCA Ha CTafuyv NPON3BOACTBA UNW GyAyT M3roTaBNMBATLCA B 6nMXaiiluee Bpems.
lMo3unumn He BOLLEALLME B CKNAACKYHO UV MPOM3BOACTBEHHYHO MPOrpamMMy NOCTaBASKOTCS NOC/E NPeABapUTENbHOTO OBCYXAEHNS YCNOBMIA NOCTaBKM.

|_
T
[WH]
=
>
o
-
(&)
T
=
=
|
T
o
<C
P4
()
-

* [ins nnacTuH ¢ 3afHUMK yrnamu

[ A-1.3

n]
10
[u]
cC
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 80°.

CNOO

]
3
=5 M M M M M M M
S 3
a <
a4 o
: = I KoK
O @
2208 S8 s s s
O
o
N N
O6nactb Pasmepbl 858552%8855%%%%
MPUMEHEHNS 0603HaveHme T 28882288 8 ¢ g 25 2
CTpyXKoMOMa L e¢lC S od Nfolo|o|c(f|la|la ala|a ald|ls|sS|o
Z;§/ CNMG120404-PL 129 127 476 516 04
Serd CNMG120408-PL 129 127 476 516 08 .
[P]
. CNMG120404-ML 129 127 476 516 04 o
©
S CNMG120408-ML 129 127 476 516 08
o
=
7 (]
,/h@ CNMG090304-ML1 97 9525 318 381 04
CNMG120404-ML1 129 127 476 516 04
MLt | (M)
CNMG120404-PM 129 127 476 516 04 o
CNMG120408-PM 129 127 476 516 08 o o .
CNMG120412-PM 129 127 476 516 12 o o
CNMG120416-PM 129 127 476 516 16 o
' CNMG160608-PM 16,1 15875 635 635 08 . o
E CNMG160612-PM 16,1 15875 635 635 1,2 .
CNMG160616-PM 16,1 15875 635 635 1,6
CNMG190608-PM 193 1905 635 794 08 .
CNMG190612-PM 193 1905 635 794 12
CNMG190616-PM 193 19,05 635 794 16
CNMG120404-TM 129 127 476 516 04 . o
K CNMG120408-TM 129 127 476 516 08
©
g [F]
o
§, CNMG120404-41A 129 127 476 516 04 o o .
o
= CNMG120408-41A 129 127 476 516 08 . .
[P]
: ? CNMG120404-21 129 127 476 516 04 o
(]
CNMG120404-MM 129 127 476 516 04 o
— CNMG120408-MM 129 127 476 516 08 o
T
T (MM | [M] CNMG160608-MM 16,1 15875 635 635 08
E > CNMG090308-MM1 97 9525 318 381 08
& "f *‘ CNMG120408-MM1 129 127 476 516 08 o
g:’ @ CNMG120412-MM1 129 127 476 516 12
MM1
= CNMG160612-MM1 16,1 15875 635 635 1,6
=
0
T
o
<C
N
=
® CK/lafcKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHAA nNporpamma; O MU3roTaB/IMBAETCA NOA 3aka3s
A
A-1.4 =7
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 80°.

CNOO

Herarane e el
[<F)
Y M M M M M M
© =
:: Il
o o
& 2
O ©@
2208
=3
o
N N
06nactb Paamepbl Ssl2 = 222 2 sl=l D s s
NpUMeHeHUs 0603HayeHme 2 22 & 3 S 288832 § = "E’
CTpyXKonOMa L ¢lC S od r oooo%mmzzigoééo
‘ CNMG120404-SM 129 127 476 516 04
CNMG120408-SM 129 127 476 516 08 .
CNMG120412-SM 129 127 476 516 12
CNMG120404-KM 129 127 476 516 04
= CNMG120408-KM 129 127 476 516 08
o
2 CNMG120412-KM 129 127 476 516 12
=
Z CNMG160608-KM 16,1 15875 635 635 08
o
= CNMG160612-KM 16, 15875 635 635 12
K] CNMG160616-KM 16, 15875 635 635 16
CNMG190608-KM 193 19,05 635 794 08
CNMG190612-KM 193 19,05 635 794 12
CNMG190616-KM 19,3 19,05 635 7,94 16
CNMG120408-PH 129 127 476 516 08
CNMG120412-PH 129 127 476 516 12 .
CNMG120416-PH 129 127 476 516 16 .
CNMG160608-PH 16,1 15875 635 635 08 °
CNMG160612-PH 16,1 15875 635 635 12 .
[P] CNMG160616-PH 16,1 15875 635 635 16
CNMG190608-PH 19,3 19,05 635 7,94 08 .
CNMG190612-PH 19,3 19,05 635 7,94 12 o o o
CNMG190616-PH 19,3 19,05 635 7,94 16
== CNMM190616-PH 19,3 19,05 635 7,94 16
-
—
, < CNMM190616-PR 193 19,05 635 794 16
% '(.
- ;
o
3 [F]
@ CNMG120408-MH 129 127 476 516 08 .
CNMG120412-MH 129 127 476 516 12
CNMA120404 129 127 476 516 04
CNMA120408 129 127 476 516 08 -
CNMA120412 129 127 476 516 12 o T
Ll
CNMA120416 129 127 476 516 16 o =
CNMA160608 16,1 15875 635 635 08 >
(K] CNMA160612 16,1 15875 635 635 12 5
CNMA160616 16,1 15875 635 635 16 o T
CNMA160620 16,1 15875 635 635 20 o §
),
CNMA190612 19,3 19,05 635 7,94 12 e
CNMA190616 193 19,05 635 794 16 =
<C
~
o
|—
® CKnaackasa nporpaMmma; © Npou3BOACTBEHHad nNporpaMma; 0O U3rotaBanBaeTca Noj 3akas
y
—_— ' A'1.5
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 80°.

]
S5 M M M M M M M
©c =
o g
: s I KoK
S &
2208 s s s s s
O
o
N N
06nacth Pasmepbl HmE s s e R S a5
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 S £ & 8 8 ¢ é’ = "E’
CTpYXKONOMa Lﬂl.CSwdroooo%mzzzzgoééo
CCMTO060202-PM-L 64 635 238 28 02
CCMTO060204-PM-L 64 635 238 28 04 o o
CCMTO060208-PM-L 64 635 238 28 08
CCMTO9T304-PM-L 97 9525 397 44 04
CCMT09T308-PM-L 97 9525 397 44 08 o
] CCMT120404-PM-L 129 127 476 55 04
o
2 CCMT120408-PM-L 129 127 476 55 08
=
CCMT060202-ML1 64 635 238 28 02 o
CCMT060204-ML1 64 635 238 28 04 o
CCMT09T304-ML1 97 9525 397 44 04 o
MLt | (M) CCMTO9T308:MLT 129 127 476 55 08
CCMT120404-ML1 129 127 476 55 04
CCGX060202-N-LM 64 635 238 28 02
CCGX060204-N-LM 64 635 238 28 04 o
m . CCGX09T302-N-LM 97 9525 397 44 02 o
©
S CCGX09T304-N-LM 97 9525 397 44 04
o
5 IN] CCGX09T308-N-LM 97 9525 397 44 08 o
CCGX120404-N-LM 129 127 476 55 04
CCGX120408-N-LM 129 127 476 55 08
CCMT060204-PM-M 64 635 238 28 04 o
o B CCMT060208-PM-M 64 635 238 28 08 o o .
©
s a ] CCMT09T304-PM-M 97 9525 397 44 04 o
o
g X CCMT09T308-PM-M 97 9525 397 44 08
o
= CCMT120404-PM-M 129 127 476 55 04 o o o
CCMT120408-PM-M 129 127 476 55 08 o o o
CCMT060208-PM-H 64 635 238 28 08
f""/ 2 CCMTO9T304-PMH 97 9525 397 44 04 .
j\», J (v CCMTO9T308 PMH 97 9525 397 44 08 . . o« o
(K] CCMT120408-PM-H 129 127 476 55 08
— CCMT120412-PM-H 129 127 476 55 12
R CCMT060204-MP-M 64 635 238 28 04
E CCMT060208-MP-M 64 635 238 28 08 o
& CCMT09T304-MP-M 97 9525 397 44 04 o
g:’ CCMT09T308-MP-M 97 9525 397 44 08 o
= CCMT120404-MP-M 129 127 476 55 04 o
=
= CCMT120408-MP-M 129 127 476 55 08
T
o
<C
N
o
|—
® CK/lafckad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHaA nporpamma; O U3roTaB/IMBAETCA NOA 3aka3s
A
A'1 6 -— '
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 55°.

DNOIO

Heraru e e ee e e e e
(]
Y M M M M M M
S 3
: : I
& 2
O ©
2208
=3
o
N N
06nacth Pasmepbi Hm s sl e R S E s S s
npUMeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 S £ & 8 8 = § = "E’
CTPYXKONOMa Lol.CSadroooo%mzzzzgoééo
DNMG110404-PL 116 9525 476 381 04
DNMG110408-PL 116 9525 476 381 08 .
' DNMG150404-PL 155 127 476 516 04
DNMG150408-PL 155 127 476 516 08
[P] DNMG150604-PL 155 127 635 516 04
g DNMG150608-PL 155 127 635 516 08
g g DNMG110404-ML1 11,6 9.525 476 381 04
=
& DNMG150404-ML1 155 127 476 516 04
MLt | [M]
’ DNMG150604-ML 155 127 635 516 04 .
DNMG150608-ML 155 127 635 516 08 °
(]
DNMG110404-PM 116 9525 476 381 04 . .
DNMG110408-PM 116 9525 476 381 08 o
DNMG110412-PM 116 9525 476 381 12 o
DNMG150404-PM 155 127 635 516 04 . o
DNMG150408-PM 155 127 476 516 08 . .
DNMG150412-PM 155 127 476 516 12 o o
DNMG150604-PM 155 127 635 516 04 .
DNMG150608-PM 155 127 635 516 08
DNMG150612-PM 155 127 635 516 12 .
DNMG110404-MM 116 9525 476 381 04
DNMG110408-MM 116 9525 476 381 08 o
g DNMG150404-MM 155 12,7 476 516 04
. DNMG150408-MM 155 127 476 516 08 o
©
g [wm] [u] DNMG150604MM 155 127 635 516 04 .
g DNMG150608-MM 155 127 635 516 08
g DNMG150612-MM 155 127 635 516 12 .
=
g DNMG110408-MM1 1,6 9525 476 381 08
DNMG150408-MM1 155 127 476 516 08 °
(M| DNMG150608: MM 1 155 127 635 516 08
::"' DNMG150608-SM 155 127 635 516 08 .
DNMG110408-KM 116 9525 476 381 08 -
DNMG150404-KM 155 127 476 516 04 T
Ll
DNMG150408-KM 155 127 635 516 08 =
DNMG150412KM 155 127 635 516 12 >
DNMG150608-KM 155 127 635 516 08
DNMG150612-KM 155 127 635 516 12 c:.Ea
=
=
ia)
o
<t
~
o
|—
® CK/lafcKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHaA nporpamma; O MU3roTaB/IMBAETCA NOA 3aka3s
y
—_— ' A'1.7
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 55°.

DNOIO

]
)
=3z M M M M M M M
©c =
: s I KoK
£ o
& 2
220 s s s s s
o
O
o
N N
06nacth Pasmepbl HmE s s e R S a5
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 S £ & 8 8 ¢ é’ = "E’
CTpYXKONOMa Lﬂl.CSwdroooo%mzzzzgoééo
DNMG150408-PH 155 127 476 516 08 .
, DNMG150412-PH 155 127 476 516 12
DNMG150608-PH 155 127 635 516 08 o
E DNMG150612-PH 155 127 635 516 12 )
- DNMG150616-PH 155 127 635 516 16 .
3 DNMA110416 11,6 9,525 476 381 16
2 DNMA150404 155 127 476 516 04
e DNMA150408 155 127 476 516 08
’. DNMA150604 155 127 635 516 04
DNMA150608 155 127 635 516 08
DNMA150612 155 127 635 516 1,2
DNMA150616 155 127 635 516 16

)
)
2z M M M M M M M
S s
£ o
O
o
N N
O6nactb Pasmepbi glislels gz 2iss S S e
NpUMeHeHNs 0603HaveHme = 2 & & 2 = 28 8 8 = § 5 3 E
CTpyXKonoma L¢|~CS¢dfoooongEEE$oggw
DCMTO070204-PM-L 78 635 238 28 04
5 ’ DCMTO070208-PM-L 78 635 238 28 08
] P DCMT11T302-PM-L 116 9525 397 44 02
(&)
= DCMTT1T304-PM-L 11,6 9,525 397 44 04 .
e PM-L 69, \ , ;
[M] DCMT11T308-PM-L 11,6 9,525 397 44 08
= [P] DCMT070204-PM-M 78 635 238 28 04
2
g ’ @ DCMTO070208-PM-M 78 635 238 28 08
3 DCMT11T304-PM-M 16 9525 397 44 04 o
=
= (K] DCMT11T308-PM-M 11,6 9,525 397 44 08 .
. 2 DCMT11T304-PMH 116 9525 397 44 04
©
g g ™ DCMTT1T308-PMH 16 9525 397 44 08 .
o
|_ [
T Ea . DCMT11T312-PMH 11,6 9525 397 44 12
E DCMTO70204-MP-M 78 635 238 28 04
= ’ [7] DCMTO070208-MP-M 78 635 238 28 08
a DCMT11T304-MP-M 11,6 9,525 397 44 04 . o o
= 69 X , )
D) [M] DCMT11T308-MP-M 11,6 9,525 397 44 08
g DCGX070202-N-LM 78 635 238 28 02
g DCGX070204-N-LM 78 635 238 28 04 .
’% DCGX11T302-N-LM 11,6 9,525 397 44 02
T DCGX11T304-N-LM 116 9525 397 44 04 °
o DCGX11T308-N-LM 11,6 9,525 397 44 08
<C
N
(@]
|—
A
A'1 8 - '
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




—INIST TokapHble nnacTuHbl. KBagpar.

SNOO

Horsmmsse EEEEEEEEEEE
41 — 2
21.C [ gz M M MM MM M
=~ \ : @ g
I o0 i
v £
o L g2ls s s s s s
r L S e N N
06nactb Paamepbl Ssl2 = 222 2 sl=l D s s
NpUMeHeHUs 0603HayeHme 2 22 & 3 S 288832 § = "E’
CTPY)XKONoMa Lol.CSadroooo%mmzzzgoééw
SNMG120404-PL 12,7 127 476 516 04
SNMG120408-PL 12,7 127 476 5716 08 °
=
©
3
‘;’ SNMG120408-ML 12,7 127 476 5716 08
T
SNMG120404-PM 12,7 127 476 516 04 ° .
SNMG120408-PM 12,7 127 476 516 08 ° .
‘[‘ SNMG120412-PM 12,7 127 476 516 12 °
E SNMG150608-PM 1587515875 6,35 635 0,8 °
SNMG150612-PM 15,87515,875 6,35 6,35 1,2 (¢}
SNMG190612-PM 19,05 19,05 635 7,94 1,2
SNMG120404-21 12,7 127 476 516 04 (¢}
SNMG120408-21 12,7 127 476 516 08 (¢}
SNMG120404-MM 12,7 127 476 516 04 [}
SNMG120408-MM 12,7 127 476 516 08 o
SNMG120412-MM 12,7 127 476 516 1,2 °
SNMG150608-MM 15,87515,875 6,35 6,35 0,8 o
SNMG120408-MM1 12,7 127 476 5716 08 o
&
S
I
=
Z
é . SNMG120408-SM 12,7 127 476 5716 08 °
\/%ﬂr
@
U
s}
SNMG090304-KM 9,525 9,525 3,18 381 04
SNMG090308-KM 9,525 9,525 3,18 381 08 °
SNMG120404-KM 12,7 127 476 516 04
SNMG120408-KM 12,7 127 476 516 08
Te— SNMG120412-KM 12,7 127 476 5716 1,2 |:|_:
ﬂ SNMG120416-KM 12,7 127 476 5716 1,6 §
SNMG150608-KM 15,87515,875 6,35 6,35 08 >
. SNMG150612-KM 15,87515,875 6,35 6,35 1,2
(&)
SNMG190612-KM 19,05 19,05 635 794 1,2 T
SNMG190616-KM 19,05 19,05 635 794 1,6 =
SNMG250724-KM 254 254 794 912 24 >§
SNMG250924-KM 254 254 9525 9,12 24
[a
<t
X
o
|_
y
—_— ' A'1.9
y

n]
a
u]
[
T




—INIST TokapHble nnacTuHbl. KBagpar.

SNOO

il ™ _ 3
QIC-"I\ =I5 M M MM M M M
g \ < 3
.\ 1 Q <
+ od 33
| 2 =y
i 28 s s s s s
A g
r L S N N
O6nacTb Paamepbl S 528353 832 88sz8s2885
nNpUMeHeHns 0603HaveHme E E § § § E 29 IR 22 = § =
CTpYXKONOMa LﬂLCSﬂdfoooo%g_EEEE&Eéé%
SNMG120408-PH 12,7 127 476 5716 08 e o
SNMG120412-PH 12,7 127 476 5716 1,2
|y A
SNMG150608-PH 1587515875 6,35 6,35 08 o
==
SNMG150612-PH 1587515875 6,35 6,35 1,2 . °
[P]
SNMG190612-PH 19,05 19,05 635 794 12 °
SNMG190616-PH 19,05 19,05 635 794 16
SNMM190624-PR 19,05 19,05 635 794 24
= SNMM250924-PR 254 254 9,525 912 24
:
=
&
T
SNMA120408 12,7 12,7 476 516 08
SNMA120412 12,7 127 476 516 12 .
SNMA120416 12,7 127 476 516 1,6 °
o . SNMA150608 15,87515,875 6,35 6,35 08 °
SNMA150612 15,87515,875 6,35 6,35 1,2
SNMA190612 19,05 19,05 635 794 1,2
SNMA190616 19,05 19,05 635 794 16
'_
I
Ll
=
>
o
|—
(&)
I
=
=
ifa)
I
(a
<t
X
(@)
|—
—
A-1.10 —]
. T —
—

n]
a
[u]
[m
T




—INIST TokapHble nnacTuHbl. KBagpar.

MosuTusHble FQOO o
aL.C_ |7 1 % =
~ L\ g8
2o
C 5
\\ // § =
r L o N
O6nactb Paamepbl Sz 28558888 =338 85
npUMeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 S £ & 8 8 = § = "E’
CTPYXKONOMa Lol.CSadroooo%mzzzzgoééo
: SCMT09T304-PML 9,525 9,525 397 44 04
©
e [P] SCMTO9T308-PML 9525 9525 397 44 08 .
o
5 [pmL] [m] SCMT120404-PMH. 127 127 476 55 04
P SCGX09T304N-AM 9,525 9,525 397 44 04 o
8 SCGX09T308-N-AM 9,525 9,525 397 44 08
o
5 v [N] SCGX120408N-LM 127 127 476 556 08 o
SCMT09T304-PMM 9,525 9,525 397 44 04 . o o o
P SCMTO9T308PMM 9525 9525 397 44 08
™ SCMT120404PMM 127 127 476 55 04 o
K] SCMT120408-PMM 127 127 476 55 08 o
SCMT120412-PMM 127 127 476 55 12 o
SCMT09T304-PMH 9,525 9,525 397 44 04 o .
- [P] SCMT09T308-PMH 9,525 9,525 397 44 08 o
©
= (M| SCMT120404PMH 127 127 476 55 04
d)
5 3 SCMT120408-PMH 127 127 476 55 08
SCMT120412-PMH 127 127 476 55 12 o o
SCMT09T304-MP-M 9,525 9,525 397 44 04
u Qo SCMT09T308-MP-M 9,525 9,525 397 44 08 .
'_
T
Ll
p=
>
(&)
T
=
=
ia|
o
<t
~
(@]
|—
y
2 | A'1.11
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TOKaprIe MNacTUHbI. TpEYFOJ’IbHVIK.

TNOO

]
S5 M M M M M M M
=
H KoK
L o
E o
S &
2Els ss s s s
O
o
N N
O6nacrb Pasmepbi S 528353 832 88sz8s2885
NpUMEHEHNs 0603HaveHme =2 2 & g 3 S £ & 8 8 ¢ § 53 "é
CTpYXKONOMa Lﬂl.CSwdroooo%mzzzzgoééo
- A TNMG160404-PL 165 9525 476 381 04
© R
o
§ = TNMG160408-PL 165 9525 476 381 08
= [F]
TNMG160404-ML 165 9525 476 381 04 o
TNMG160408-ML 165 9525 476 381 08
g [m]
o
g A TNMG160404ML1 165 9525 476 381 04 o
T
o
S
MLt | [M]
TNMG160404PM 165 9,525 476 381 04 o
TNMG160408-PM 165 9,525 476 381 08 o o .
A TNMG160412PM 165 9,525 476 381 12 o
S, TNMG220404PM 220 127 476 516 04 o
P TNMG220408-PM 220 127 476 516 08 o
TNMG220412-PM 220 127 476 516 12
TNMG220416-PM 220 127 476 516 16 . .
TNMG160404-TM 165 9,525 476 381 04 o .
g TNMG160408-TM 165 9,525 476 381 08
o
g [P] TNMG160412-TM 165 9525 476 381 12 o
T
5 TNMG160404-MM 165 9525 476 381 04
TNMG160408-MM 165 9525 476 381 08 o o
A TNMG160412-MM 165 9525 476 381 12
[t | [W] TNMG220404-MM 220 127 476 516 04
TNMG220408- MM 220 127 476 516 08
TNMG220412-MM 220 127 476 516 12 .
A TNMG160404-MM1 165 9,525 476 381 04 o
éﬁ" TNMG160408: MM1 165 9525 476 381 08
(M| TNMG160412MM1 165 9525 476 381 12
TNMG160408KM 165 9,525 476 381 08
— TNMG160412KM 165 9,525 476 381 12
T &
T 8 TNMG220404KM 220 127 476 516 04
= 3
Z TNMG220408KM 220 127 476 516 08
o 2 (K]
= TNMG220412KM 220 127 476 516 12
g:’ TNMG220416KM 220 127 476 516 16
=
=
ifa)
T
a
<
N
)
|—
A
A-1.12 — |
. 4
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST T0|(apr|e NNacTUHbI. TpGYFOJ’IbHVIK.

Heramanee e e e e e e
(]
3
=I5 M M MM M M M
© =
:: I
33
G 2
O ©
28
=3
S
N N
06nactb Paamepbl o = O = fe MmO N O O - = = g g ~
nNpUMeHeHNs 0603HaueHme P § g ﬁ § § § § § § § § § 3 § §
CTpyXKonoma Lol.CSadr%%%%%&EEEEggéég
TNMG160404-21 16,5 9,525 4,76 381 04
= TNMG160408-21 16,5 9,525 4,76 3,81 08
©
g [m]
o
E;, TNMG160404-41A 16,5 9,525 4,76 3,81 04 o
o
= TNMG160408-41A 16,5 9,525 4,76 3,81 08 ° o
[P]
TNMG160404-PH 16,5 9,525 476 381 04
TNMG160408-PH 16,5 9,525 4,76 381 08
TNMG160412-PH 16,5 9,525 476 381 12
A TNMG160416-PH 16,5 9,525 476 381 16
E TNMG220408PH 220 127 476 516 08
TNMG220412-PH 220 127 476 516 1,2
TNMG220416-PH 220 127 476 516 16 [}
TNMG270612-PH 27,5 15875 6,35 6,35 1,2 o
‘:‘3 TNMG160408-MH 16,5 9,525 4,76 3,81 08
2| AN
Q)
T[] W]
TNMA160404 16,5 9,525 4,76 381 04
TNMA160408 16,5 9,525 4,76 3,81 08
) TNMA160412 16,5 9,525 4,76 3,81 1.2 o
O . TNMA160416 16,5 9,525 4,76 3,81 1,6 °
TNMA220408 220 127 476 516 08
TNMA220412 220 127 476 5716 1,2
TNMA220416 220 127 476 516 16 o o
'_
T
Ll
=
>
(&)
T
=
=
ia|
[a
<t
X
(@)
|—
a—
— ] A-1.13
— .
—

n]
a
u]
[
T




%)

|_
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
e
T
o
<
%
()
-

FINIST

TOKaprIe MNacTUHbI. TpGYFOJ’IbHVIK.

Toam : e
@
o
s M M M M M M
o =
:: Il KoK
£ o
[=T)
S &
2208 s s s s s
A=)
o
N N
O6nactb Paamepbl S 5835388885553 23 2
np1MeHeHus 0603HaueHme E E § § = E 5 § 5 S g|2
CTPYXKKONIOMa L gIlIC S od r & 5 S & 5 & T &7 a & & 3 ¥
TCMT110202-PML 11,0 635 238 28 0,2
A E TCMT110204-PML 11,0 635 238 28 04 °
TCMT16T304-PM-L 16,5 9,525 397 44 04 o °
PML] [M]
TCMT16T308-PM-L 16,5 9,525 397 44 08 °
TCGX090204-N-LM 9,6 556 238 25 04
= 8 TCGX110202-N-LM 11,0 635 238 28 02
o
g TCGX110204-N-LM 11,0 635 238 28 04
=
7 [NLw] [N] Teoxi6T304NM 16,5 9525 397 44 04
TCGX16T308-N-LM 16,5 9,525 397 44 08
TCGT110204-AK 11,0 635 238 28 04
[N]
TCMT090204-PM-M 9,6 556 238 25 04
TCMT090208-PM-M 9,6 556 238 25 08 °
<E TCMT110204-PM-M 11,0 635 238 28 04 .
o
‘E TCMT110208-PM-M 11,0 635 238 28 08 ° ° °
T
E TCMT16T304-PM-M 16,5 9,525 397 44 04 o o o
TCMT16T308-PM-M 16,5 9,525 397 44 08 °
TCMT16T312-PM-M 16,5 9,525 3,97 44 1,2
TCMT16T304-PM-H 16,5 9,525 397 44 04
‘E TCMT16T308-PM-H 16,5 9,525 397 44 08 o
o
::-,- TCMT16T312-PM-H 16,5 9,525 397 44 1,2
=
TCMT220408-PM-H 22,0 12,7 476 55 08
TCMT110204-MP-M 11,0 635 238 28 04
TCMT110208-MP-M 11,0 635 238 28 08
TCMT16T304-MP-M 16,5 9,525 397 44 04
TCMT16T308-MP-M 16,5 9,525 397 44 08 °
A
A-1.14 =
. | 4
y
GROUP

CK2085B
GN1587



~INIST T0|(apr|e NNacTUHbI. TpGYFOJ’IbHVIK.

TBOO

Mo3uTuBHbIE 60

O6pabaTbiBaeMble
matepuansl

0d
5 N
06nactb Paamepbl Ssl2 = 222 2 sl=l D s s
npUMeHeHus! 0603HaueHne 2 2 & & 3 S =28 8 8 ¢ § 5 8 =
CTPY)XKONoMa Lol.CSadroooo%mmzzzgoééw
TBGH060202L 64 397 238 23 0,2
TBGH060202R 64 397 238 23 0,2
TBGH060204L 64 397 238 23 0,4
TBGH060204R 64 397 238 23 0,4
o
25 M M MMM M M
S 3
53
gk
S 2
O
o
N N
O6nacrb Pasmepbi 2 5833588288z 532238%5
MPUMEHEHN 0603HaveHme = 2 & & i 2 B S S R Rl e e e e
CTpyXKonoma L¢|~CS¢dfoooog&EEEE$§§5§
TPGH080202L 82 476 238 24 02
TPGH080204L 82 476 238 24 04
TPGH090202L 96 556 238 28 02
TPGH090202L 96 556 238 28 04
TPGH110302L 11,0 635 318 318 02
TPGH110304L 110 635 318 318 04
TPGH11T302L 11,0 635 397 3718 0,2
TPGH11T302R 11,0 635 397 3718 0,2
TPGH11T304L 11,0 635 397 318 04
TPGH11T304R 11,0 635 397 318 04
'—
T
Ll
=
>
[a W
(&)
T
=
=
s}
T
[a
<t
X
(@]
'—
y
2 | A'1.15
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 35°.

VNOO

]
)
=z M M M M M M M
S s
:: I KoK
& 2
O ©
220 s s s s s
O
o
N N
06nactb Paamepbi 2lsiglzldlg 2255 2885
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 S £ & 8 8 ¢ § = "E’
CTpYXKONOMa Lﬂl.CSwdroooo%mzzzzgoééo
VNMG160404-PL 166 9525 476 381 04
VNMG160408-PL 166 9525 476 381 08
&
S
=4
2 VNMG160404-ML1 166 9525 476 381 04 o
VNMG160404-PM 166 9525 476 381 04 o
VNMG160408-PM 166 9525 476 381 08 o o . .
VNMG160412-PM 166 9525 476 381 12
VNMG160404TM 166 9525 476 381 04
VNMG160408-TM 166 9525 476 381 08
VNMG160404-41A 166 9525 476 381 04 o o
g ’ VNMG160404-MM 166 9525 476 381 04 .
o
5 VNMG160408-MM 166 9525 476 381 08
T
£ [mm] [m]
=
VNMG160404-21 166 9525 476 381 04 o o
VNMG160408:21 166 9525 476 381 08 o o
W VNMG160408-MM1 166 9525 476 381 08
VNMG160404-KM 16,6 9,525 476 381 04
VNMG160408:KM 166 9525 476 381 08
VNMG160408-PH 166 9525 476 381 04
VNMG160412-PH 166 9525 476 381 08 o o
— g
T 2
s VNMG160408-MH 166 9525 476 381 04
N f o
>
o [ M| [m]
l—
%:D VNMA160404 166 9525 476 381 04 .
= F K VNMAT60408 166 9525 476 381 08 .
=
e}
T
o
<C
'
(@]
l—
A
A-1.16 — X |
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 35°.

Moamsse LD DNDRRRR
)
: p 25 M M M M M M M
S 3
H
52
O ©
220
=3
o
N N
06nacth Pasmepbi 2lsiglzldlg 2255 28285
NPpUMeHeHua 0603HaveHune E E § § § E E E § E E § g § UE’
CTPYXKONOMa L elC S od r & & 85 S 35 &8 & azad 3 g =5
’ VCMT110302-PM-L 11,0 635 318 28 02
[F] VCMT110304-PM-L 11,0 635 318 28 04 o
§ @ VCMT160404-PM-L 16,6 9,525 476 381 04
o
2 VCGT160408-SL 165 9,525 476 44 08
VCGT160408-SM 165 9,525 476 44 08
?@ VCMT160404-PM-M 16,6 9,525 476 44 04
427 [m] VCMT160408PMM 166 9525 476 44 08
VCGX110302-N-LM 11,0 635 318 28 02
VCGX110304-N-LM 11,0 635 318 28 04 o
5 7 VCGX160402-N-LM 16,5 9,525 476 44 02
= VCGX160404-N-LM 16,5 9,525 476 44 04 o
=
7 [N] VCGX160408-N-LM 165 9,525 476 44 08
VCGX160412-N-LM 165 9525 476 44 12 .
VCGX220530-N-LM 220 127 556 55 30 .
|_
T
Ll
=
>
(&)
T
=
=
i)
o
<t
o
o
|_
y
—_— ' A'1.17
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 35°.

]
)
=3 M M M M M M M
©c =
o g
| [Tx]
S &
2208 s s s s s
O
o
N N
O6nacrb Pasmepbi 2 53833588288z 53238%5
np1MeHeHus 0603HaveHme E E § § § E 2 8 8 8 2 é’ 3 § "é
CTpyXKONIOMa L sl S od r & & & S5 3 & &8 a3 aaiads g x &
: VBMT160404-PML 165 9525 476 44 04
: A [P]
g VBMT160408-PML 165 9525 476 44 08
: W]
VBMT110304-PMM 110 635 318 28 04 o
[P VBMT110308-PM-M 110 635 318 28 08
. ’@ VBMT160404-PMM 165 9525 476 44 04 . o
©
o
8 K] VBMT160408-PM-M 165 9,525 476 44 08
=
4 VBMT160412-PMM 165 9,525 476 44 12 o
o
= ST
é’y VBMT160404-5M 165 9,525 476 44 04
VBMT160408-5M 165 9,525 476 44 08
[s]
VBMT160404-PM-H 165 9,525 476 44 04
3w -4 =
] (M| VBMT160408-PM-H 165 9,525 476 44 08
o
& K VBMT160412-PM-H 165 9,525 476 44 12
4 VBMT160404-MP-M 165 9,525 476 44 04
[F] VBMT160408-MP-M 165 9,525 476 44 08
'_
T
Ll
=
>
o
|—
O
T
=
=
e
T
o
<t
N
o
|—
A
A-1.18 — |
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Tpurox 80°.

WNOO

e : ERORO
<5
-~ 9
= M M MMM M M
’_ 2s
; 3
ﬂd' S5
2ils
L 3
N N
O6nacts Paswmeps! 8 g 23z58g88ssz228%8
npUMeHeHus! 0603HaueHue £ 2 2 & 3 £ £ 8882 "g’ 2 3 =
CTpyXKonoma L ¢lC S od No|lo|lolo §|la|a|alala a S|S S|
WNMG060404-PL 65 9525 476 381 04 o
WNMG060408-PL 65 9525 476 381 08
WNMG080404-PL 87 127 476 516 04 .
WNMG080408-PL 87 127 476 516 08 .
g WNMG060408-ML 6,5 9525 476 381 08
e
;i: WNMG080404-ML 87 127 476 516 04
WNMG080408-ML 87 127 476 516 08 °
WNMG060304-ML1 6,5 9525 318 381 04
WNMG060404-ML1 6,5 9525 476 381 04
WNMG080404-ML1 87 127 476 516 04 o
= WNMG060408-PM 65 9525 476 381 08 .
©
§ WNMG080404-PM 87 127 476 516 04 . .
=
i>- WNMG080408-PM 87 127 476 516 08 e o o .
o
= E WNMG080412-PM 87 127 476 516 12 .
'—
I
L
=
>
O
ac
=
=
ia)
o
<
x
o
-
a—
M | A'1.19
—

n]
a
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Tpurox 80°.

WNOO

r— s e el e
S5 M M M M M M M
W S 3
. :: I KoK
Qd' S &
2208 sos s s s
L 38
N N
O6nacrb Pasmepbi 2 5233588288z 53238%5
NpUMEHEHNs 0603HaveHme =2 2 & g 3 S £ & 8 8 ¢ § 5 3 "é
CTPYXKONnoMa Lﬂl.CSwdroooogmzzzzgoééo
WNMG080404-TM 87 127 476 516 04
WNMG080408-TM 87 127 476 516 08 o
2 WNMGO080412-TM 87 127 476 516 12 o
WNMG080404-21 87 127 476 516 04 o o
WNMG080408-21 87 127 476 516 08
M| WNMG080412:21 87 127 476 516 12 .
WNMG060408-MM 65 9525 476 381 08
WNMG060412-MM 65 9,525 476 381 12 o
WNMG080404-MM 87 127 476 516 04 o
- (MM | [M] WNMG080408-MM 87 127 476 516 08 . . o
] WNMGO80412-MM 87 127 476 516 12
o
§ WNMG080404-41A 87 127 476 516 04
o
= WNMGO80408-41A 87 127 476 516 08 o
[P] WNMGOB041241A 87 127 476 516 1.2 o
WNMG060408-MM1 65 9525 476 381 08 o
ﬁ WNMG080408-MM1 87 127 476 516 08
‘ WNMG080412-MM1 87 127 476 516 12 o
MM1 | [M]
WNMG080404-KM 87 127 476 516 04
@ WNMG080408-KM 87 127 476 516 08
WNMG080412-KM 87 127 476 516 12
(K]
WNMG080408-PH 87 127 476 516 08 o e o
3 A WNMG080412-PH 87 127 476 516 12 o
o
3
7 [P]
WNMGO80408-MH 87 127 476 516 08
A
I '@ WNMG080412-MH 87 127 476 516 12
0
= g
T 8
e WNMAQ60404 65 9,525 476 381 04
Ll =
dJ
E 5 WNMAQ60412 65 9,525 476 381 12
& a & WNMAQ80408 87 127 476 516 08
%:J WNMA080412 87 127 476 516 12 .
= WNMAQ80416 87 127 476 516 16 o
=
e
T
o
<
X
(@]
|—
A
A-1.20 — ]
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




—INIST TokapHble MNacTUHbI

— 2
]
= M M M MMM
S 3
33
s 2
L
8
HEEE
O6nacrb Pasmepbi S 52835382 88sz8s2885
MPUMEHEHNS 0603HaveHme b (e Sl S S S S B B
CTpyXKonoma Lﬂl.CSedr%%%%%&EEEEggéég
RCMT0803MO-KM 80 80 318 336 °
RCMT1606MO-KM 160 160 635 55
g RCMX0803MO-KM 80 80 32 34
o
g RCMX1003MO-KM 100 10,0 318 36
>
é RCMX1204MO-KM 120 120 476 44 .
RCMX1606MO-KM 160 160 635 55
RCMX2006MO-KM 200 200 635 65
RCMX2507MO-KM 250 250 794 7.2
RCMX3209MO-KM 320 320 952 95
'_
T
L
=
>
[a W
(&)
T
=
=
ia|
I
[a
<t
X
(@)
|—
a—
- ¥ A'1.21
—

n]
a
u]
[
T




%)

|_
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
e
T
o
<
%
()
-

~INIST ToKapHble NNacTUHbI

KNOO

L @
)
= 3 M M ‘ M ‘ M ‘ M ‘ M ‘ M
@«
L EE
£ g
55° La S &
12 =
\ ° HEEEE
‘ Pa3amepbl
crcr AR
npUMeHeHNs 0603HayeHne 0 2298 g 22 88 8 2 g £ e =
CTpyXKonoma L|'c5¢dhmroooo%n_n.n.n.n.n.oééw
‘ ‘ |E| KNUX160405L11 16,0 16,2 9,525 476 22 0,5
‘ KNUX160405R11 16,0 16,2 9,525 476 22 05
A
A-1.22 — ]
. —
y

n]
a
[u]
[m
T



—INIST [nacTuHbl ANa 0TpesKn n 06paboTkn kaHaBok - Cepus KK

Cepus KK

lnactunel gns OTPEe3Ku u 06pa6onm KaHaBOK

0603HayeHne Onucatue Bup 06paboTkm

CneumanbHas reoMeTpusa c yeM4eHHbIMU 3aAHUMU Yrnamu,
XOpOLWO NOAXOAUT ANA TOYEHUA He I'J1y60KVIX TOpLEeBbIX KaHaBOK.
B03MOXHO MCnonb3oBaHWe A1 NPOAOIbHOIO U PananbHOro TOYeHUS.

KKT

OcTpas reomeTpus «G» No3BoNsieT NPoBoAUTb IYHEKTUBHYIO 06PaboTKY, =
NPy NOMEepeyHOM 1 MPOAObHOM TOYEHNU. YAauHblii CTPYXKONOM 3arubaet i
CTPYXKY B NOMEPeYHOM CeyeHue, Aenas eé y3Kkoid. YTo uckniovaert, f =¥

UAN CHUXAET eé TpeHue 06 3aroToBKY. YCTORUMBOE CTPYXKOAPOOIEHe
[AaXe Npu Manblx rny6uHax o6paboTku. v v v

KKN G

Pexywan nnactuHa c 6onbWwnm nepegH1UM yrnom, ons nonepeyvyHoro ToMeHnsa
KaHaBOK W 0TPe3Ku. MOXeT NPUMEHATLCA B YCNIOBUAX HU3KOW XECTKOCTH *
W Npu ManblX CKOPOCTAX pe3aHuna.

KKN GS

YHuBepcasbHas NnacTuHa AN YepHOBOI 1 YNCTOBOW 06PaboTKM.

Topu3oHTanbHas pexyLuas KpoMka ¢ V-06pasHbiM CTPYXKONIOMOM.
CTpyxKonom «T» N03BONAET BbINONHATL rNYGOKNE BPe3aHus. f =4
PekomeHayeTCs AN yrnepoanCTbIX, HU3KONErUPOBaHHBIX U KOHCTPYKLMOHHBIX —
cTaneii. Bbicokas BUGPOYCTOYMBOCTb. v v

KKNT

YHUBEpCabHble NAACTUHbI C yCUIEHHBIM CTPY)XKONOMOM “R”,
MOTYT MCMONb30BATLCA NPY NPEPLIBUCTOM PE3aH!M U C NPUMEHEHNEM 4 4
BbICOKMX Nogau.

KKNR

MnacTuHa Ans 3bHeKTUBHOrO NPOAONBHOMO U NONEPEYHOrO TOYEHUS KaHaBOK.
CTpyxkonom “M” ocHalleH creLuanbHbIMU BbICTYNaMU NSl CHUXKEHWS TPeHus
CTPYXKM O NepefHIor0 NOBEPXHOCTb. CTabUnbHOE CTPYXKOAPOGNEeHUe, HU3Kas 4 =y
BEPOSATHOCTb NaKeTUPOBaHUs CTPYXKM. [OAXOAUT ANs BCEX OCHOBHbIX BUAOB =
o6pabaTbiBaeMbIX MaTepuanoB. v v

YHuBepcanbHas NNacTuHa ¢ KOMGUHUPOBAHHbBIM CTPYXKOJIOMOM, OTUYHO =E=

MOAOIHAET ANSt YEPHOBOTO MONEPEYHOTO Pe3aHus, a BCIOMOraTesbHble I

KPOMKM C MONOXUTENbHBIM YIIOM 06ecneunBaoT abheKTMBHOE NPOAONbHOE =]
v v

W KOHTYpHOE TOYeHKe.

KKN M

[ WO S e

KKN DR

Knaccuyeckas oTpesHas nnacTuHa C yCUIEHHbIM CTPYXKOIOMOM, Z?
13roTaB/MBAETCA C HAKIOHOM pexyLLeln KpoMKKU yron 6° unm 8°. f
MoryT ucnonb3oBatbes AN GONbLIMHCTBA MaTepyUanos.

KKR6/8 PT

MnacTuHa ¢ NONHbIM PagUycoM ANs TOUEHUS PadMyCHbIX KaHaBOK
1 HaCOHHOTO TOYEHMS. =4
YcToiiunBoe CTPYXKoAPOGeHNe npu 06paboTke hacoHHbIX npodmneit.

KKNRM

@ e

A-1.23

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T

1%

—
xI
[WH]
=
>
o
-
I
S
=
ra)
o
<
X
(@)
-




%)

—
ac
L
p=
>
(a
-
(&)
I
=
=
N
I
o
<C
X
o
-

FINIST

[nacTuHbl ANA 0Tpeskn n 06paboTkn kaHaBok - Cepus KK

MnacTuHbl gnsa oTpe3Ku U 06paboTKH KaHaBOK

Mapku cnnaBos

= = o d, L, Is, R, S, d
Befger Tt § § § QO MM MM MM MM MM %3
& z 3 = §
KKT 3 . 2,0 18,0 3,0 02 30 sf @
KKT el
Mapku cnnaBos
S 73S <}
0603HayeHmne § § § () d. L Is, R, S, ’ L“Eg”‘.‘ s
S S 2 MM MM MM MM MM ‘ L R
> > =)
o o [} I E
Is
KKN1.56 . 12 16,0 35 0,15 1,5 D@i;
KKN G o>
KKN 1.5 GS ° ° 12 16,0 35 02 1,5 o M
KKN 2 6 . 6 160 35 02 20 g‘g’f&! t
KKN 2 GS . 1,6 16,0 35 02 2,0 ‘ - E
Is
KKN2T . . . 1,6 16 35 02 2,0 =
KKN GS fis
KKN 2.52R . . 2,0 18,5 3,85 02 25
KKN 2.5 G . . 2,0 18,5 3,85 02 25
KKN 2.5 GS . 2,0 18,5 3,85 02 25
KKN2.5T . . . 2,0 18,5 3,85 02 2,5
KKN34R ° ° 23 20 4,83 0,4 3,0 KKN T
KKN 3 GS . 2,35 21,0 4,83 03 30 d|
{ S
KKN 3 M . 2,35 21,0 4,83 04 3,0 . .
KKN3T . . . 2,35 21 4,83 04 30
|
KKN 4 4R ° ° . 33 20 4,83 04 40 @EC Q
KKN 4 GS . 33 20 483 03 40 KKNR v
KKN 4 M ° ° ° 33 21,0 4,83 04 4,0
KKN 4T ° . . 33 21,0 4,83 04 4,0
KKN 4 DR ° ° 33 21,0 4,83 04 4,0
KKN 5 GS . ° 41 26,0 5,82 0,4 50 KKN M
KKN 5 M ° ° ° 41 26,0 5,82 08 5,0
KKN 5T . . 41 26,0 5,82 08 5,0
KKN 6 M . . 50 26,0 581 08 6,0
Mapku cnnasos
o o o d, L, |S, R, S, o
0603HaveHme g g = (@) P R e B B B
z & 3
KKR6 2 PT . 16 16 35 02 20 6
KKR6 3 PT . 235 21 483 02 30 6
KKR8 3 PT 235 21 483 02 30 8 KKR PT
Mapku cnnaBsoB
o o o d, L, |S, R, S,
0603HayeHme g g g (®) - e " i o
> > >
a a o
GE=o)
KKN 2R M o . . 15 16,0 35 1,0 2,0 ‘ i R
KKN 3R M ° ° . 235 21,0 4,83 15 3,0 @J‘S@
KKN 4R M . . . 33 21,0 4,83 2,0 4,0 2
7
KKN 5R M ° ° . 41 26,0 5,82 2,5 5,0 KKN R M
KKN 6R M . . . 50 26,0 581 3,0 6,0
A
A-1.24 =
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T



—INIST [nacTuHbl ANa 0TpesKn n 06paboTkn kaHaBok - Cepus KK

JepxaBKu gnsa oTpe3ku U 06paboTKn KaHaBOK

A K
Tl g

h, b, L h1, f, S, T,

0603HayeHne R L max! lMnactuHa BuHT
MM MM MM MM MM MM MM
KK CXCBR/L 2020K 20 17 e o 20 20 125 20 20,2 2 17
GM-2 M5x0,8-25 mm
KK CXCBR/L 2525M 20 17 e o 25 25 150 25 252 2 17
KK CXCBR/L 2020K 30 20 e o 20 20 125 20 20,35 3 20
GM-3 M5x0,8-25 Mmm
KK CXCBR/L 2525M 30 20 e o 25 25 150 25 25,25 3 20
KK CXCBR/L 2020K 40 25 e o 20 20 125 20 20,35 4 25
KK CXCBR/L 2525M 40 25 e o 25 25 150 25 2535 4 25 GM-4 M5x0,8-25 mm
KK CXCBR/L 3232P 40 30 e o 32 32 170 32 32,35 4 30
hl | | . h
"o | b
St | L
0603HayeHne R L h, b, L iy f. S Tnar MnacTuHa BuHT
MM MM MM MM MM M MM
KK CXCBR 1010K 20 10 . 10 10 125 10 10,2 2 10
M4x0,7-15 Mmm
KK CXCBR 1212K 20 12 ° 12 12 125 12 12,2 2 12
KK CXCBR 1616K 20 15 . 16 16 125 16 16,2 2 15 MGM-2 M5x0,8-15 mm
KK CXCBR 2020K 20 15 . 20 20 125 20 20,2 2 15
M5x0,8-25 MM
KK CXCBR 2525M 20 15 . 25 25 150 25 252 2 15
KK CXCBR 1616K 30 20 . 16 16 125 16 16,3 3 20 M5x0,8-15 Mmm
KK CXCBR 2020K 30 20 . 20 20 125 20 20,3 3 20
MGM-3
KK CXCBR 2525M 30 20 . 25 25 150 25 253 3 20 M5x0,8-25 Mmm
KK CXCBR 3232P 30 20 . 32 32 170 32 323 3 20
KK CXCBR 2020K 40 20 . 20 20 125 20 20,35 4 20 —
KK CXCBR 2525M 40 20 . 25 25 150 25 25,35 4 20 MGM-4 M5x0,8-25 Mmm E
KK CXCBR 3232P 40 20 . 32 32 170 32 32,35 4 20 E
KK CXCBR 2020K 50 23 . 20 20 125 20 20,4 5 23 o
KK CXCBR 2525M 50 23 . 25 25 150 25 254 5 23 MGM-5 M5x0,8-25 Mmm C:.E)
KK CXCBR 3232P 50 23 . 32 32 170 32 324 5 23 =
=
ia|
T
[a
<t
X
(@]
|_
y
—_— ' A'1 .25
y

n]
a
u]
[
T




~INIST MnacTuHbI NS OTPE3KM 1 06paboTKM KaHaBoK - Cepus KC

Cepusa KC

lnactuubl gns OTPE3KHU n o6p360nm KaHaBOK

0603HayeHne Onucatue Bug 06paboTku
YuctoBas npopeska KaHaBOK C ManbiMK NofAaYaMu. Bbicokas TOUHOCTb =5=
KCN GF KaHaBOK W XopoLuas NOBTOPSEMOCTb 6narofaps KEeCTKUM onyckam
Ha pa3mep NnacTUHbl. HU3Kue Cuibl pe3aHus 1 BbICOKOE KayeCTBO
06paboTky 6narofaps OCTPbIM PEXYLYUM KPOMKAM. v
o
b PekTUBHOE NPOAONBHOE TOYEHME, CO CPEAHUMY NoAaYaMu.
KCNTM i
MonoxuTenbHas reoMeTpusi yMeHbLUAEeT BEPOSTHOCTb HAPOCTOO6Pa3oBaHMA. =]
v v
< d
Mapku cnnasos : 1 s
= d L Is R S ‘ L R
0603HayeHme 8 = 2 () . : . . :
& 3 < MM MM MM MM MM > E[L @
o (&} (&} |-
o
KCNG2 0302 GF ° 2,3 20,6 4,58 0,2 3 KCN GF
KCNH2 0402 GF ° 32 258 4,49 0,2 4
KCNK2 0604 TM ° ° 52 24,94 4,67 04 6

KCNT™M

%)

|_
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
e
T
o
<
%
()
-

A-1.26

||I
L]

n]
a
[u]
[m
T




—INIST MnacTuHbl ANa 0Tpeskn n 06paboTkn KaHaBoK - Cepusa KZ

JepxaBku gns oTpe3kun u 06paboTKu KaHaBoK

S K
9= £

h, b, L h1, f, S, T

0603HayeHne R L max! MnactuHa BuHT
MM MM MM MM MM MM MM
KC CXCBR/L 2020K 20 20 . ° 20 20 125 20 20,25 2 20
S-123-2 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCBR/L 2525M 20 20 . ° 25 25 150 25 25,25 2 20
KC CXCBR/L 2020K 30 20 ° . 20 20 125 20 20,4 3 20
S$-123-3 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCBR/L 2525M 30 20 ° . 25 25 150 25 254 3 20
KC CXCBR/L 2020K 40 25 . . 20 20 125 20 20,45 4 25
S-123-4 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCBR/L 2525M 40 25 ° ° 25 25 150 25 25,45 4 25
KC CXCBR/L 2020K 50 32 ° . 20 20 125 20 20,45 5 32
S-123-5 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCBR/L 2525M 50 32 ° ° 25 25 150 25 25,45 5 32
JepxaBku gns 06paboTku TopyeBbiX KaHaBOK
0603HayeHne R L h ) L i f S 00, 00, T MnacTtuHa BuHT
MM MM MM MM MM M MM MM MM
KC CXCB 2525M 40 52 . 25 25 150 25 26 4 52 72 20 $123.4 M5x0,8-25 mm
KC CXCB 2525M 40 64 . 25 25 150 25 26 4 64 100 25 $123.4 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCB 2525M 40 92 . 25 25 150 25 26 4 92 140 25 S123.4 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCB 2525M 40 132 . 25 25 150 25 26 4 132 230 25 $123.4 M5x0,8-25 mm
KC CXCB 2525M 40 220 . 25 25 150 25 26 4 220 500 25 $123.4 M5x0,8-25 mm
|_
I
Ll
=
>
[a W
|_
(]
I
=
=
s}
I
[a
<t
X
(@]
|_
y
—_— ' A'1 .27
y

n]
a
u]
[
T




~INIST MnacTuHbl ANa 0TpesKn n 06paboTkn KaHaBoK - Cepusa KZ

Cepusa KZ

lnactunel gns OTPEe3Ku u oGpaGonm KaHaBOK

0603HayeHne Onucauue Bup 06pa6oTku

YHUBEpcasbHas reoMeTpus Ansl YNCTOBOW U YepHOBOI 06paboTKM.
MopXoAUT ANS OTPE3KM M TOYEHUS TY6OKUX KaHaBOK.
BcnomoratesibHble pexyliue KpOMKM C MONOXKUTENbHBIM YIIIOM
o6ecreynBatoT ahheKTUBHOE TOYEHNE NPOGUNSA W NOyYEHWE YUCTOBOIA
noBepxHocTu. MoxeT paboTaTb “Ha yaap”.

KZ MT

CneunanbHas reomeTpus Ans 3QEKTUBHOTO BbINONHEHNS

OTPE3HbIX Onepawuii.
Kz BT ®opma nepeaHeit NOBEPXHOCTU C YCUNEHHOI peXyLLeil KpOMKOi
“nopBopaynBaet” Kpast CTPYXXKM MUHUMU3UPYS e TPeHWe 0 TopLibl

3ar0TOBKM U 0GECNEYNBAET € OT/IMYHOE yAANEHNE.
PekomeHnayeTcs, Ans BCEX rpynn o6pa6aTbiBaeMblx MaTepuasnos.

OnTUManbHas ANis OTPE3KU U NPOPE3KM rNy6oKNX KaHaBOK.

TeomMeTpus ¢ yCueHHOI pexyLeil KPOMKOI W WndoBaHHON nonepeyHoi
KPOMKO, peKOMeHAYeTCA AN1s 06PaboTKN NerMpoBaHHbIX U HEPXKaBeloLLUX
cTaneil B TOM Yucne B YCNOBUSIX NPEPbIBUCTOTO Pe3aHus U C yAapoM.

KZIT

YHUBEpCabHbIil CTPYXKOOM C KpyrfibiM Npoduiem ans oblueit 06paboTku

KZ IR CTanu, HepxaBetoLeit cTanu u yyryHa. MoaxoauT Ans 06pa6oTKM pafnyCHbIX
KaHaBOK W NpoduUANpoBaHUS.

KZ EP LLUnudoBaHHbI CTPYXKONOM AN 06PaBOTKM KaHABOK U TOYEHMS.
[ns 06paboTku HepxaBetoLient cTanu. XKecTkuii gonyck.

PexomeHgaumnm no Bbl60py CTPY)XKOJIOMa

Mpopeska KaHaBOK M 0Tpe3Ka OTpeska

-~

leometpus “BT"
cepuu

leomeTpus “IT" cepun

%)

—
ac
L
p=
>
(a
-
(&)
I
=
=
N
I
o
<C
X
o
-

A-1.28

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

[nacTunb! gnsa oTpe3kn n 06paboTKM KaHaBOK

Mapku cnnasoB

o ©o o o o o o d, L, Is, R%0,1, S,
0603HaueHme S-S - A - ($) o I B Lot I
o o > > ) > X
(&) (&) o o o o o
fv —
Kz 1.5MT o o e o O - - 12 - 02 15:0,03 S E——
KZ 2 MT o o e o © .14 - 02 20:00 R’ L
Kz 2.5 MT o o e o O - - 17 - 03 250,03 & @ E
Kz 3MT o o e o O - - 17 - 03 30003
KZ 4 MT o o e o O - 22 - 0,4 4,0£0,03 Kz MT
Kz 5MT o o e o O - - 2 - 04 50003
KZ 6 MT o o e e O - - 22 - 0,8 6,0+0,03
Kz 8 MT o o e o O - - 28 - 08 800,03
Mapku cnnaBos
o © o © o o o d, L, Is, R#0,1, S%0,1,
0603HaYeHme S-S S-S g (@) o I A Evnd Bt
o o > > =) > 4
(&) (&) o o o o om
st [——¢ ]
Kz 1.5BT ) . o - - 12 - 02 15 e )
Kz 2 BT o . o - - 14 - 02 20 B‘—’ m
Kz 2.5BT ) . . - - 17 - 02 25
Kz 3BT o . o - - 17| - [02]| 30
Kz 4 BT ) . o - -2 - 02 40 Kz BT
KZ 5 BT o ° o - 22 - 0,3 50
KZ 6 BT o ° o - - 2 - 04 6,0 SL/H
KZ 2.5-1 BT o ° ° - - - - 0,2 2,5 R .
Kz 3-1 BT ° . ° - o023 il
KZ 4-1 BT o ° o - - - - 0,2 4,0
Kz 5-1 BT o . o -] - - 03 50 Kz 18T
KZ 5-1 BT o ° o - - - - 04 6,0
Mapku cnnasos
S e—
olalelalalale d L s R, S0, si X
0603HaueHue S S22 0 wt L | | v i R ’_—L,‘
a a g gs g @ g
O O o o a a m 3
KZ251T o e o o - - 17 - 0,3 2,5
KZ 31T o e o o - - 17 - 0,3 3,0 Kz IT
KZ 41T e O e o o - - 22 - 04 4,0
KZ51T o e o o - - 2 - 04 50 0
Kz6IT o e o o - - 2 - 08 60 3 st B
Kz 5117 o o|o|o S - Toal so R
KZ 6117 o e 0 o S 08 6D =] =
L
=
Kz 11T =
(&)
T
=
=
e}
o
<C
X
o
|_
y
—_— ' A'1 .29
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TexHuyeckas nHpopmaums

[nactuHb! gnsa oTpe3kn n 06paboTKM KaHaBOK

Mapku cnnasoB

o © o o o o o d, L, Is, R#0,1, S0,1,
0O603HaueHe - S-S - A - & I Bl o bl B
& & & &4 2 a =
sfer——m®
KZ2.5IR o e o o 17,5 - - 2,5
L
KZ 3 IR o e o o 17 - - 3,0 (ppe—
KZ 4R o e o o 21 - - 40 7 E
KZ5IR o e O o 20 - - 50
KZ 6 IR o e o o 19 - - 6,0 KZ IR
Mapku cnnasoB
o © o o o o o d, L Is, R#0,1, S%0,025,
0O603HaueHme S-S 0- A - ($) O I A Lond Rt
o o > > =) > 4
(&} (&) o o o o [==)
KZ[TJEP o | o e O O 2,6 - - 1,0~1,6
KZTIEP o o e o o© 34 o - 1,6~24 KZ EP
KZ IO EP o o e O © 17 - - 2,4~3,0
KZ IO EP o o e O © 17 3,0~3,8
Hiei==1=
KZ[TJEP o | o e O O 22 - - 3,8~4,8 I/
R
KZ IO EP o o e O o© 22 - - 4,8~5,8
KZ IO EP o o e O © 22 - - 5,8~6,5 ECU E

KZ EP

%)

|_
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
e
T
o
<
%
()
-

A-1.30

||I
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

JepxaBku gns oTpe3kun u 06paboTKu KaHaBoK

e i
8] g

0603HayeHne R L h b, L A S T MnactuHa BuHT Kntoy
MM MM MM MM MM MM
KZ CXCBR/L 1212K 15 07 e o 12 12 125 114 15 7 ZUADO1501
KZ CXCBR/L 1212K 15 12 e o 12 12 125 114 15 12 ziapoism  CD708SMATTZ o WHSOL
KZ CXCBR/L 1616K 15 07 e o 16 16 125 154 1,5 7 ZUADO1508
KZ CXCBR/L 1616K 15 12 e o 16 16 125 154 15 12 ZUADO1501
KZ CXCBR/L 2020K 15 07 e o 2 20 125 194 15 7 ziapoisyy  Co708SMSTTE  WHADL
KZ CXCBR/L 2020K 15 12 e o 2 20 125 194 1,5 12 ZUADO1501
KZ CXCBR/L 1212K 20 07 e o 12 12 125 112 2 7 ZIBDO02E0
KZ CXCBR/L 1212K 20 10 e o 12 12 125 112 2 10 ZIBDO2IE  GB70-85-M4-12  WHS3O0L
KZ CXCBR/L 1212K 20 14 e o 12 12 125 112 2 14 ZIBDO0210
KZ CXCBR/L 1616K 20 07 e o 16 16 125 152 2 7 ZIBDO2EM
KZ CXCBR/L 1616K 20 10 e o 16 16 125 152 2 10 ZIBDO02E0
KZ CXCBR/L 1616K 20 14 e o 16 16 125 152 2 14 ZIBDO0210
KZ CXCBR/L 2020K 20 07 o o 20 20 125 19,2 2 7 zigpogyy  Co/0BSMS-16 WHAOL
KZ CXCBR/L 2020K 20 10 e o 2 20 125 192 2 10 ZIBDO02E0
KZ CXCBR/L 2020K 20 14 e o 2 20 125 19,2 2 14 ZIBDO021D
KZ CXCBR/L 2525M 20 07 e o 25 25 150 242 2 7 ZIBDO0210
KZ CXCBR/L 2525M 20 10 e o 25 25 150 242 2 10 ZIBDO2I1  GB70-85M6-20  WH50L
KZ CXCBR/L 2525M 20 14 e o 25 25 150 242 2 14 ZIBDO0210
KZ CXCBR/L 1616K 25 10 e o 16 16 125 15 2,5 10 ZOED02501
KZ CXCBR/L 1616K 25 17 e o 16 16 125 15 25 17 ZiEpogsyy  Co/08SMST20 - WHAOL
KZ CXCBR/L 2020K 25 10 e o 2 20 125 19 2,5 10 ZIED02501
KZ CXCBR/L 2020K 25 17 e o 2 20 125 19 2,5 17 ZOED02501
KZ CXCBR/L 2525M 25 10 e o 25 25 150 24 2,5 10 ziEpogsyy  Co/08YME-20 - WHSOL
KZ CXCBR/L 2525M 25 17 e o 25 25 150 24 25 17 ZUED02501
KZ CXCBR/L 1616K 30 10 e o 16 16 125 14,8 3 10 ZOFDO311
KZ CXCBR/L 1616K 30 17 e o 16 16 125 14,8 3 17 ziFpo3sy  OD/0BSMS-200 WHAOL
KZ CXCBR/L 2020K 30 10 e o 2 20 125 18,8 3 10 ZAFDO3TE
KZ CXCBR/L 2020K 30 17 e o 2 20 125 18,8 3 17 ZOFDO311
KZ CXCBR/L 2525M 30 10 e o 25 25 150 238 3 10 ziFpogmy | C/0B5M6-20  WHSOL
KZ CXCBR/L 2525M 30 17 e o 25 25 150 238 3 17 ZIFD0311
KZ CXCBR/L 2020M 40 13 e o 2 20 140 18,5 4 13 Z0GDO4E
KZ CXCBR/L 2020M 40 22 e o 2 20 140 18,5 4 22 ZIGDO4TN  GB70-85-M6-20  WHS50L
KZ CXCBR/L 2525M 40 13 e o 25 25 150 235 4 13 Z1GD041D
KZ CXCBR/L 2525M 40 22 e o 25 25 150 235 4 2 Z1GD041Y
KZ CXCBR/L 3232P 40 13 e o 3 32 170 305 4 13 ZGDO4TN  GB70-85-M6-20  WH50L
KZ CXCBR/L 3232P 40 22 e o 3 32 170 305 4 22 Z1GD041N
KZ CXCBR/L 2525M 50 13 e o 25 25 150 23 5 13 ZIHDO511
KZ CXCBR/L 2525M 50 22 e o 25 25 150 23 5 2 ZEHDO5( —
KZ CXCBR/L 2525M 50 30 e o 25 25 150 12,5 5 30 ZIHS0501 T
KZ CXCBR/L 3232P 50 13 e o 3 32 170 30 5 13 ZiMposyy  CB/08M6-20 WHSOL =
KZ CXCBR/L 3232P 50 22 e o 32 170 30 5 22 ZAIHDO5IE E
KZ CXCBR/L 3232P 50 30 e o 3 32 170 16 5 30 ZIHS051
KZ CXCBR/L 2525M 60 13 e o 25 25 150 226 6 13 ZIKDO6AD o
KZ CXCBR/L 2525M 60 22 e o 25 25 150 226 6 22 ZIKDO6ED T
KZ CXCBR/L 2525M 60 30 e o 25 25 150 12,5 6 30 ZIKS0680 =
KZ CXCBR/L 3232P 60 13 e o 32 170 296 6 13 Zikpopry 00 0 SME20 WHSOL =
KZ CXCBR/L 3232P 60 22 e o 3 32 170 296 6 22 ZIKDO6ID i)
KZ CXCBR/L 3232P 60 30 e o 3 32 170 16 6 30 ZIKS0630 o
KZ CXCBR/L 2525M 80 16 e o 25 25 150 22 8 16 ZTLD080S-MM GB70-85M6-20  WH50L <
KZ CXCBR/L 2525M 80 25 e o 25 25 150 22 8 25  ZTLD080S-MM  GB70-85-M6-20  WH50L x
KZ CXCBR/L 3232P 80 28 e o 3 32 170 29 8 28 ZTLD080S-MM  GB70-85-M8-30  WH60L ,9
y
— | A-1.31
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TexHuyeckas nHpopmaums

JepxaBku gns 06paboTku TopyeBbiX KaHaBOK

h, b, L h1, S, @D @D

0603HayeHne R L min® max’ | max! MnactuHa BuHT Kntoy
MM MM MM MM MM MM MM MM
KZ CXCBR/L 2020M 304807 e e 20 20 15 21 3 48 66 7
KZ CXCBR/L 2020M 304810 e e 20 20 15 21 3 48 66 10
KZ CXCBR/L 2525M 304810 e e 25 25 150 2 3 48 66 10
KZ CXCBR/L 2525M 304817 e e 25 25 150 26 3 48 66 17
KZ CXCBR/L 2020M 30 6007 e e 20 20 15 21 3 60 80 7
KZ CXCBR/L 2020M 30 60-10 e e 20 20 15 21 3 60 80 10
KZ CXCBR/L 2525M 30 6010 e e 25 25 150 26 3 60 80 10
KZ CXCBR/L 2525M 306017 e e 25 25 150 2 3 60 80 17 am
KZ CXCBR/L 2020M 30 74407 e e 20 20 15 21 3 74 110 7
KZ CXCBR/L 2020M 307410 e e 20 20 15 21 3 74 110 10
KZ CXCBR/L 2525M 30 7410 e e 25 25 150 2 3 74 110 10
KZ CXCBR/L 2525M 30 7417 e e 25 25 150 26 3 74 110 17
KZ CXCBR/L 2020M 3010007 e e 20 20 15 21 3 100 150 7
KZ CXCBR/L 2020M30100-10 e e 20 20 15 21 3100 150 10
KZ CXCBR/L 2525M 3010010 e e 25 25 150 2 3100 150 10
KZ CXCBR/L 2525M30100-17 e e 25 25 150 2 3 100 150 17
KZ CXCBR/L 2020M 40 52-10 e e 20 20 15 21 4 52 72 10 GB70-85M6x20 | WHS0L
KZ CXCBR/L 2525M 405213 e e 25 25 150 2 4 52 72 13
KZ CXCBR/L 2020M 405215 e e 20 20 15 21 4 5 72 15
KZ CXCBR/L 2525M 4052-22 e e 25 25 150 26 4 52 72 22
KZ CXCBR/L 2020M 40 6410 e e 20 20 150 21 4 64 100 10
KZ CXCBR/L 2525M 40 6413 e e 25 25 150 26 4 64 100 13
KZ CXCBR/L 2020M 406415 e e 20 20 15 21 4 64 100 15
KZ CXCBR/L 2525M 406422 e e 25 25 150 2 4 64100 22 e
KZ CXCBR/L 2020M 409010 e e 20 20 15 21 4 90 140 10
KZ CXCBR/L 2525M 409013 e e 25 25 150 26 4 90 140 13
KZ CXCBR/L 2020M4090-15 e e 20 20 15 21 4 90 140 15
KZ CXCBR/L 2525M 4090-22 e e 25 25 150 2 4 90 140 22
KZ CXCBR/L 2020M 4013010 e e 20 20 15 21 4 130 230 10
KZ CXCBR/L 2525M 4013013 e e 25 25 150 2 4 130 230 13
KZ CXCBR/L 2020M 4013015 e e 20 20 15 21 4 130 230 15
KZ CXCBR/L 2525M 40130:22 e e 25 25 150 2 4 130 230 22
KZ CXCBR/L 2525M 505813 e e 25 25 150 26 5 58 96 13
KZ CXCBR/L 2525M 505822 e e 25 25 150 2 5 58 96 22
KZ CXCBR/L 2525M 508613 e e 25 25 150 2 5 86 140 13
KZ CXCBR/L 2525M 5086:22 e e 25 25 150 26 5 86 140 2 .o
KZ CXCBR/L 2525M 5013013 e e 25 25 150 2 5 130 200 13 GB70-85-M6x20  WH50L
— KZ CXCBR/L 2525M 50130:22 e e 25 25 150 2 5 130 200 22
I KZ CXCBR/L 2525M 5018513 e e 25 25 150 2 5 185 400 13
E KZ CXCBR/L 2525M 5018522 e e 25 25 150 26 5 185 400 22
= KZ CXCBR/L 2525M 5018530 e e 25 25 150 2 5 185 400 30  ZTHS0504-MG
& KZ CXCBR/L 2525M 60 6013 e e 25 25 150 2 6 60 100 13
'E) KZ CXCBR/L 2525M 6060-22 e e 25 25 150 26 6 60 100 22
T KZ CXCBR/L 2525M 608813 e e 25 25 150 2 6 88 180 13
= ZTKDO0608-11
KZ CXCBR/L 2525M 608822 e e 25 25 150 26 6 88 180 22 GB70-85-M6x20  WH50L
= KZ CXCBR/L 2525M 60 160-13 e e 25 25 150 2 6 160 400 13
£ KZ CXCBR/L 2525M 60 160:22 e e 25 25 150 2 6 160 400 22
o KZ CXCBR/L 2525M 60 160:30 e e 25 25 150 2 6 160 400 30  ZTKS0608-MG
<t KZ CXCBR/L 2525M 807525 e e 25 25 150 27 8 75 150 25  ZTLD0B0S-MM  GB70-85M6x20  WH50L
é KZ CXCBR/L 2525M 80 140:25 e e 25 25 150 27 8 140 400 25  ZTLD08OS8-MM GB70-85-M6x20  WH50L
— KZ CXCBR/L 3232P 80 140:28 e e 32 32 170 30 8 140 400 28  ZTLD0SOS8-MM GB70-85-M8x30  WH6OL
A-1.32 — |
. | 4

n]
a
[u]
[m
T




~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

JepxaBku gnsa oTpe3kun u 06paboTKu KaHaBOK

L\

h | h
N ‘
45 |"AO b

77 L
Sl

0603HayeHne R L h, ) L i, S T MnactuHa BuHT Kntoy
MM MM MM MM MM MM
KZ CXCBR/L 2020K 30 03 ° [} 20 20 125 23
KZ CXCBR/L 2525M 30 03 o [} 25 25 150 28 3 3 ZR(T)FD03-A
KZ CXCBR/L 3232P 3003 o o 32 32 170 35
KZ CXCBR/L 2020K 40 03 o o 20 20 125 23
KZ CXCBR/L 2525M 40 03 ° ° 25 25 150 28 4 3 ZR(T)GD04-
KZ CXCBR/L 3232P 40 03 o o 32 32 170 35
GB70-85-M6-20 WH50L
KZ CXCBR/L 2020K 50 04 o o 20 20 125 24
KZ CXCBR/L 2525M 50 04 [} [} 25 25 150 29 5 4 ZR(T)HDO5-1
KZ CXCBR/L 3232P 50 04 [} [} 32 32 170 36
KZ CXCBR/L 2020K 60 04 o o 20 20 125 24
KZ CXCBR/L 2525M 60 04 e o 25 25 150 29 6 4 ZR(T)KDO6-1lll
KZ CXCBR/L 3232P 60 04 o o 32 32 170 36
|_
T
Ll
=
>
o
(&)
T
=
=
s}
T
(a
<t
X
(@]
|_
y
—_— ' A' 1 . 33
y

n]
a
u]
[
T




~INIST TexHuyeckas nHpopmaums

OTpesHoe nie3BHe AN HAPYIHOH 06pPabOTKH

L 1
0603HayeHne N J:M :M h:‘M :;1M MSM 03:‘;‘ MnacTuHa
KZLT262.5 . 26 2 110 19 2,5 60 Kz 2.5*
KZLT322.5 ° 32 2 150 24,6 2,5 100 KZ 2.5%
KZLT263 . 26 2,4 110 19 3 60 KZ 3*
KZLT323 . 32 24 150 24,6 3 100 KZ 3*
KZLT264 ° 26 32 110 19 4 70 Kz 4*
KZLT324 ° 32 3,2 150 24,6 4 120 Kz 4*
KZLT265 ° 26 4 110 19 5 70 Kz 5%
KZLT325 [} 32 4 150 24,6 5 120 Kz 5*
KZLT266 ° 26 5 110 19 6 70 KZ 6*
KZLT326 . 32 5 150 24,6 6 120 KZ 6*

Jepxartenn gns oTpe3HbixX ne3Buii

H H h:
hi
L B
B1
0603HayeHne N i L i, iz B, il Jlessue
MM MM MM MM MM MM

KZH2026 . 20 86 10 46,6 19 38 KZLT26*

KZH2526 ° 25 86 5 46,6 23 42 KZLT26*

KZH3226 . 32 86 3 51,6 30 48 KZLT26*

KZH2032 . 20 110 13 50 19 38 KZLT32*
— KZH2532 ° 25 110 8 50 23 42 KZLT32*
T KZH3232 . 32 110 5 54 30 48 KZLT32*
Ll
=
>
o
|_
(&)
- -
=
=
ifa)
X
(a
<
X
(@]
|_

A—
A-1.34 =7
. 2
—

n]
a
[u]
[m
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJ/IbHOIro To4eHus

3aXMMHbIe LaHrH rNaBHOTo WHHAENs
(npotnBownuugens). Mpamoii Topew,.

— 3aXMMHYIO LiaHTy MMaBHOro WMMHAENS TakKe Ha3bIBaloT NoAatoLEN;

— YCTaHaBMMBAIOTCA B MMaBHbIN WNMHAENb Y NPOTUBOLLMMHAENb aBTOMATOB MPOAIONBHOMO TOUEHHS;
— LlaHrv Ansi rnaBHOro WNWHAENS, B CTaHAAPTHOM UCTIONHEHUH, UMeIOT 0 @ 8,5 MM rnaiKyto 3axXnMHyto !
MOBEPXHOCTB, CBbIlLe @ 8,5 MM Ha paBoyux MOBEPXHOCTSX

chopmmupoBaHbl pudeHnst AN NOBbILEHWS Nepeaqu KpyTsLero MOMEHTa;

— LlaHr1 npoTvBoWNMHAENS B 6ONMbLMHCTBE CBOEM SBNSKOTCS CrieUuanbHbIMI. 3aroToBKaMy st HUX Cnyxat
CTaHAAPTHbIE Li@Hr rMaBHOro WNMHAENS. LlaHri NpOTUBOWINMHAENS, KaK NPaBusio, UMEIOT MaAKyio padouyio
MOBEPXHOCTb W M3rOTaBNMBAIOTCA MOJ KOHKPETHbIE pa3Mepbl HEOOXOANMbIe 3aKa3umky. Kpome Kpyrnoro paco- ¢
4yero npoduns, UaHra NpOTUBOLINMHAENS MOXET UMETb NKOBYHO HEOBXOANMYHO 3aKa3uuKy GopMy.

i 4

Mpw 3aKa3e LaHr AN NPOTUBOLINMHAENSA HYXHO YKa3biBaTb, 4TO HE06X0MMA LiaHra ¢ rNajKoii paboyeii NoBepXHOCTbIO,
a B KOHL,e 0603HaYyeHNs NocTaBuTb 6ykay "G".

0603HayeHne Tvn g’:ﬂ" 33‘ N?I'JI MEI:A 35 a CI\)AaKc. PP :T:B;zpcmn, MIM:|

A60.07.001.005 o 1020E - 7 10,7 26 2,9 7 15° 4,5 3 -
A60.07.001.010 o 101E TF-8 8 12 42 45 8 16° 55 4 3
A60.07.001.015 o | 109E TF-10 10 15,5 47,5 55 10 20° 7 5 4
A60.07.001.020 o 111E F10 10 16 46 4 10 20° 7 5 4
A60.07.001.025 o 1155E - 12 18,1 44,5 43 12 15° 8 6 5
A60.07.001.030 o 114E ° 12 18 64 6 12 16° 8 6 5
A60.07.001.035 o | 116E TF-13 13 19 64 6 13 16° 10 8 7
A60.07.001.040 o 117E F14 14 18 46 4 14 13° 10 8 7
A60.07.001.045 o 121E TF-16 15 22 47 5 15 20° 10,5 9 7
A60.07.001.050 o  120E TF-15 15 21 64 6 15 16° 1 9 8
A60.07.001.055 o  123E - 16 22 55 5 16 15° 12 10 8
A60.07.001.060 o 1212E TF-16 16 21 64 6 16 16° 12 10 8
A60.07.001.065 o  138E TF-20 20 28 67 7 21 16° 16 13 1
A60.07.001.070 o 1299E ° 20 27,5 60 5 20 15° 16 13 1
A60.07.001.075 o | 136E F20/201 20 26 54 5 19 15° 16 13 1
A60.07.001.080 o ® 20 26 67 3 19 16° 16 13 i
A60.07.001.085 o - 22 32 66 7 25 16° 17 15 12
A60.07.001.090 o S20-HM 238 28 62 7 22 15° 18 15 12
A60.07.001.095 o | 145E TF-25 25 35 77 10 27 16° 20 17 14
A60.07.001.100 o 144E ® 25 34 65 6 25 15° 20 17 14
A60.07.001.105 o 146E - 26 32 67 7 27,5 13° 20,5 17 14
A60.07.001.110 o ° 26 36 67 7 28 15° 20,5 17 14
A60.07.001.115 o | 147E - 27 38 72,7 8 30 15° 23 19 16
A60.07.001.120 o  148E TRAUB A-20 28 38 70 7 28 15° 23 19 16
A60.07.001.125 o S20-HM 28 35 77 10 27,5 16° 22,5 19 16
A60.07.001.130 o 157E TF30 30 42 80 10 34 16° 25 21 17
A60.07.001.135 o | 1446E EF30 30 38 65 6 32 15° 26 22 18
A60.07.001.140 o | E157 ° 30 42 80 12 32 16° 25 22 18
A60.07.001.145 o - 30 42 78 10 32 16° 25 22 18
A60.07.001.150 o S25-HM 33 40 80 12 32 16° 28 24 20
A60.07.001.155 o | BF37/1536E F76-40 37 47 92 10 40 16° 32 27 22
A60.07.001.160 o ° 40 50 92 10 43 16° 35 30 24
A60.07.001.165 o - 44 52 92 10 44 16°30' 38 32 27

B KoHLe 0603HayeHus 4 cuMBONa /1A yKa3aHus TpebyeMoro pasmepa 0TBepCTHs. TMpumep 0603HaueHus:

- [lns kpyrnbix oTBepcTHii & x100 LlaHra saxumHas Tun 120E ®2 1 10,5 (A60.07.001.050.0200, A60.07.001.050.1050)

- [ins 6-Tv rpanHbIx Bykebl Hex (Hexagon) v «pasmep nopg kitou» x10 LlaHra 3avmHas Tvn 120E 6-T1 rpaHHOE OTBEPCTUE pa3Mep Nog Kikod 3MM (A60.07.001.050.Hex030)

- [nst kBagpaTHbIX BykBbl Sq (Square) v pasmep rpaqu x10 LlaHra saxumHas Tvun 120E KBagpaTHoe OTBepCTHe pasmep rpaHi SMm (A60.07.001.050.Sq050)

1%

—
xI
[WH]
=
>
(&}
I
S
=
ra)
o
<
X
(@)
-

® CKflafcKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHasA nporpamMMma; O MU3roTaB/IMBAETCA NOA 3aka3s

A-1.35

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

3aXKUMHDbIe YaHrH rNaBHOro WNHHAeNs
(npotnBownuugens). Konnyecknii Topey,.

oA OB, c £ oF Makc. p-p oTBepCTYS, MM

MM MM MM MM MM g O O D

0603HayeHue Tun

A60.07.002.005 o E125 17,46 22 51 5 16 15° 135 11 9
A60.07.002.010 o E140 22 30 55 6 21 15° 16,5 14 11
A60.07.002.015 o E161 32 45 75 8 34 15° 26 22 18
A60.07.002.020 o E163 35 48 80 8 38 15° 30 25 21
A60.07.002.025 o E164 3808 49 1075 9 38  15° 32 27 22
A60.07.002.030 o E171 42 55 94 9 42 15° 36 30 25 C
A60.07.002.035 o - 43 53 92 10 46 16° 38 33 27
A60.07.002.040 o 43 53 92 10 42 15° 35 30 25
A60.07.002.045 o | - 48 54 100 10 44 15° 39 34 28
A60.07.002.050 o E173 48 60 94 9 50 15° 42 36 29
A60.07.002.055 o | - 48 54 100 10 44 15° 41 35 29
A60.07.002.060 o E177 58 70 94 9 60 15° 51 44 36
A60.07.002.065 o E185 66 84 110 9 73 15° 59 48 39
JlloHeTHasA LaHra

(HanpaBnsiouwas BTynKa).

JIIOHETHbIE LlaHT apMUPOBaHHbIE TBEPABIM CMNaBOM NpeAHa3HayeHbl A1 TOKapHbIX aBTOMAToB NPOAOIb-
HOTO TOYEHMSA. YCTaHaBAMBAIOTCA B IIABHOM LUMMHAENE U CNYXaT OMopoii 3aroToeky. TBepAocnnaBHbie
BCTaBKM Ha pabounx NoBEPXHOCTAX NPeAOTBPALLAIOT MOBbILEHHBIA M3HOC LaHTW, TeM caMbiM 06ecneyunsas
BbICOKY}O TOYHOCTb 06PaBbOTKM.

— CHWXaeT BepOSTHOCTb 3a/MpOB;

— bonee kopoTKoe BpeMs 06paboTKy;

— Mo3BonseT 06pabdaTbiBaTh 3aroTOBKY C 60bLWNM BbINETOM;
— lNoBbllWEHHas U3HOCOCTONKOCTb;

@, L T Makc. p-p otBepcTUs, MM
0603HayeHne Tvn M MM M a O O |:|
A60.07.003.005 o - 7 30 M6x0,5 16° 35 - -
A60.07.003.010 o ° 9 44 M8x0,5 16° 5 4 3
A60.07.003.015 o - 9 38,5 M8x0,75 16° 5 4 3
A60.07.003.020 o - 9 51 M8x0,8 30° 5 4 3
A60.07.003.025 o  3077E 1351 9 44 M8x0,75 16° 5 4 3
A60.07.003.030 o S 10 58 M10x0,75 12° 55 4 3
A60.07.003.035 o - 1 53 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.040 o ° 11 53 M10x1 16° 7 5 4
A60.07.003.045 o - 11 57 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.050 o  3134E F3001 11 52,4 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.055 o 1352 11 53 M10x0,8 16° 7 5 4
A60.07.003.060 o  3149E F103 12 52 M12x1 30° 7 5 4
A60.07.003.065 o - 12 50 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.070 o ° 12 50 M10x0,75 16° 7 5 4
= A60.07.003.075 o - 12 50 M12x1 30° 75 6 5
E A60.07.003.080 o - 12 50 M10x0,5 30° 7 5 4
S A60.07.003.085 o - 12 50 M12x1 30° 75 6 5
> A60.07.003.090 o T340 13 41,5 M12x0,75 15° 8 6 5
& A60.07.003.095 o T330 14 64 M13x0,75 16° 8,5 7 6
(&) A60.07.003.100 o ° 14 62 M14x1 15°30' 8,5 7 6
- - A60.07.003.105 o - 15 54 M14x1 16° 10 8 7
= A60.07.003.110 o - 15 54 M14x0,75 15° 8,5 7 6
= A60.07.003.115 o - 16 50 M14x1 16° 10 8 7
£ A60.07.003.120 o - 16 60 M14x1 30° 10 8 7
o A60.07.003.125 o - 16 55 M16x1 30° 10 8 7
<t A60.07.003.130 o ° 16 63 M14x1 15°30' 10 8 7
é A60.07.003.135 o - 16 58 M14x1 16° 10 8 7
— A60.07.003.140 o 3260E 1353 16 59 M14x1 16° 10 8 7
® Cknajckasi nporpaMma; o Npou3BOACTBEHHAs NPOrpamMMa; O M3roTaBNMBAETCA NOJ 3akas
A-1.36 — ]
. | —

n]
a
[u]
[m
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJ/IbHOIro To4eHus

0603HayeHne Tun 33 NII.M MT;‘ a OMaKc. PP ZTDBEPCTM MMD
A60.07.003.145 o - 16 59 M15x1 16° 1 9 8
A60.07.003.150 o - 16 58,5 M14x1 20° 10 8 7
A60.07.003.155 o | 3320E F853 18 59 M16x1 30° 12 10 8
A60.07.003.160 o  3319E - 18 60 M18x1 30° 13 10 9
A60.07.003.165 o - 18 60 M18x1 30° 13 10 9
A60.07.003.170 o F104 20 55 M20x1 30° 14 11 9
A60.07.003.175 o - 20 55 M20x1 30° 13 11 9
A60.07.003.180 o - 20 58 M18x1 15° 13 11 9
A60.07.003.185 o 3438E T221 21 57,5 M18x1 12° 14 11 9
A60.07.003.190 o  3454E 1354 22 68 M19x1 16° 14 11 9
A60.07.003.195 o - 22 70 M20x1 15° 15,5 13 11
A60.07.003.199 o 3455E cyan. xs. F391 22 68 M22x1 16° 16 13 11
A60.07.003.200 o 3455E F391 22 68 M22x1 16° 16 13 11
A60.07.003.205 o ° 23 72 M22x1 16° 16,5 14 11
A60.07.003.210 o  3507E F605 24 61 M24x1 30° 16 13 11
A60.07.003.215 o - 26 77 M25x1 16° 20 17 14
A60.07.003.220 o - 27 57,5 M24x1 12° 18 15 12
A60.07.003.225 o  3610E 1357 28 81 M25x1 30° 20,5 17 14
A60.07.003.230 o  3602E T223 28 82 M25x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.235 o - 28 82 M27x1 16° 22 18 15
A60.07.003.240 o - 30 70 M28x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.245 o S 30 85 M28x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.250 o - 30 59 M30x1 15° 22 19 15
A60.07.003.255 o S 30 59 M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.260 o - 30 68 M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.265 o S 30 70 M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.270 o  3708E F355 32 71 M32x1 30° 23 19 16
A60.07.003.275 o = 32 74 M32x1 30° 24 21 17
A60.07.003.280 o - 33 70 M30x1 16° 26 22 18
A60.07.003.285 o  3733E T227 34 87,5 M34x1 10° 27,5 23 19
A60.07.003.290 o - 36 89,5 M36x1 13° 25 21 18
A60.07.003.295 o F854 40 72 M36x1 30° 29 25 20
A60.07.003.300 o F105 40 72 M40x1 30° 30 25 21
A60.07.003.305 o - 4 54 M38x1 10° 32 27 22
A60.07.003.310 o - 4 82 M38x1 10° 32 27 22
A60.07.003.315 o | 3827E 1229 42 82 M40x1 16° 33 28 23
A60.07.003.320 o - 42 82 M40x1 20°30' 33 28 23
A60.07.003.325 o - 42 82 M40x1 20° 33 28 23
A60.07.003.330 o  3835E - 44 87 M40x1 20° 33 28 23
A60.07.003.335 o T245 45 82 M42x1 16° 36 30 25
A60.07.003.340 o T246 46 92 M45x1 16° 38 32 26
A60.07.003.345 o - 46 82 M45x1 16° 38 32 26
A60.07.003.350 o - 48 81 M48x1,25 30° 38 33 27
A60.07.003.355 o T248 48 82 M46x1 16° 38 33 27
A60.07.003.360 o - 48 81 M46x1 10° 38 33 27
A60.07.003.365 o - 50 82 M49x1 19° 42 36 29

IMo 3aKa3y BO3MOX(Ha MOCTaBKa JIOHETHbIX LiaHr C YA/IMHEHHOH paboyel YacTbio
CraHpapTHoe YanuHeHHoe
h UcnosHeHue ucnosnHeHue
Mo 3aKa3y BO3MOXHa NoCTaBKa JI06BbIX TUMNOB JIIOHETHbIX LaHr
C BOJIHOO6Pa3HbIMH Npope3ssMH
Bnarogaps BonHoo6pa3sHoi hopme npopeseit LiaHru CHUxaeTcs
BEPOATHOCTb MEXAHWYECKOr0 NOBPEXAEHWS AeTanu.
— MoAxoauT AN15 YeTbIpex- U LECTUrPaHHbIX NPYTKOB;
— 3alyMLaeT oT nonafaHns CTPYXKN BHYTPb LaHry;
— Huskoe 6bueHme;
— B Hanunumm ¢ @ 2,0 MM And BCeX TUNOB LiaHr
® CKNajickas NporpamMma; o NpoM3BOACTBEHHAs MPOrpamMma; O U3roTaBNMBAeTCA Mop, 3aka3
y
N | A-1.37
y

1%

—
xI
[WH]
=
>
o
(&}
I
S
=
ra)
I
o
<
X
(@)
-




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

YANnuHeHHas 3a)XHUMHas LaHra npoTUBOLWNHHA NS
AN paboTbl BOAN3N WNHHAENsS

B03MOXHO 3aKka3aTb creuuanbHble LiaHrv ¢ pa3nnyHoil hopMoii nepeaHeit yacTu.
[ins 3aka3a He06x0AMMO 3anoNHNTL GopMy Ha cTp. A-260

XBOCTOBMK C BHYTPEHHeit
pesb6oii —

If

2 L e
0603HayeHne Tun ?nlr-\w gﬁ MCM MGM N:EM S; a Pesb6a MEK)Q PP gaepcrmlq,:MlM
A60.07.004.005 o 101E - 8 12 45,50 8 4,5 8 16° - 55 4 3
A60.07.004.010 o 101E - 8 12 47,50 10 4,5 8 16° - 55 4 3
A60.07.004.015 o 101E - 8 12 49,50 12 4,5 8 16° - 55 4 3
A60.07.004.020 o 109E - 10 15,50 50 8 55 10 20° - 7 5 4
A60.07.004.025 o  109E - 10 15,50 52 10 55 10 20° - 7 5 4
A60.07.004.030 o  109E = 10 15,50 54 12 55 10 20° = 7 5 4
A60.07.004.035 o 109E - 10 15,50 58 16 55 10 20° - 7 5 4
A60.07.004.040 o 1155E - 12 18,10 50,20 10 43 12 15° - 8 6 5
A60.07.004.045 o 116E - 13 19 68 10 6 13 16° - 10 8 7
A60.07.004.050 o  116E = 13 19 70 12 6 13 16° o 10 8 7
A60.07.004.051 o 116E,M11x0,75 - 13 19 70 12 6 13 16°  M11x0,75 9,5 8 6
A60.07.004.055 o  120E = 15 21 71 13 6 15 16° = 11 9 8
A60.07.004.060 o  120E - 15 21 73 15 6 15 16° - 11 9 8
A60.07.004.065 o  120E = 15 21 78 20 6 15 16° = 11 9 8
A60.07.004.070 o 123E - 16 22 70 20 6 16 15° - 12 10 8
A60.07.004.075 o 1212E = 16 21 71 13 6 16 16° o 12 10 8
A60.07.004.076 o 1212EM14x0,75 - 16 21 66 8 6 16 16°  M14x0,75 12,5 10 8
A60.07.004.077 o 1212E,M14x0,75 - 16 21 71 13 6 16 16°  M14x0,75 12,5 10 8
A60.07.004.080 o 1212E - 16 21 73 15 6 16 16° - 12 10 8
A60.07.004.085 o 1212E = 16 21 78 20 6 16 16° = 12 10 8
A60.07.004.090 o 138E - 20 28 75 15 7 21 16° - 16 13 11
A60.07.004.095 o 138E - 20 28 80 20 7 21 16° - 16 13 1
A60.07.004.100 o 136E - 20 26 62 13 5 19 15° - 16 13 1
A60.07.004.101 o 136E, M18x1 o 20 26 62 13 5 19 15° M18x1 15,5 13 11
A60.07.004.105 o  136E - 20 26 64 15 5 19 15° - 16 13 11
A60.07.004.110 o 136E - 20 26 69 20 5 19 58 - 16 13 1
A60.07.004.115 o 20 26 79 15 3 19 16° - 16 13 11
A60.07.004.120 o = 20 26 84 20 3 19 16° = 16 13 11
A60.07.004.125 o  140E - 22 30 64 15 6 21 15° - 16,5 14 11
A60.07.004.130 o  140E = 22 30 69 20 6 21 15° = 16,5 14 11
A60.07.004.135 o 22 32 74 15 7 25 16° - 17 15 12
A60.07.004.140 o 22 32 79 20 7 25 16° = 17 15 12
A60.07.004.145 o 23,80 28 70 15 7 22 15° - 18 15 12
A60.07.004.150 o 23,80 28 75 20 7 22 15° = 18 15 12
— A60.07.004.155 o  140E - 25 35 82 15 10 27 16° - 20 17 14
T A60.07.004.160 o 140E - 25 35 85 18 10 27 16° - 20 17 14
L A60.07.004.165 o  140E - 25 35 87 20 10 27 16° - 20 17 14
= A60.07.004.166 o 140E, M22x1 = 25 35 85 18 9 27 16° M22x1 20 17 14
Z A60.07.004.170 o | 140E - 25 35 92 25 10 27 16° - 20 17 14
— A60.07.004.175 o 26 36 75 15 7 28 15° - 20,5 17 14
O A60.07.004.180 o 26 36 80 20 7 28 15° - 20,5 17 14
g A60.07.004.185 o - 26 36 85 25 7 28 15° - 205 17 14
= A60.07.004.190 o  140E - 27 38 79,70 15 8 30 15° - 23 19 16
5 A60.07.004.195 o  140E = 27 38 84,70 20 8 30 15° = 23 19 16
T A60.07.004.200 o 140E - 27 38 89,70 25 8 30 15° - 23 19 16
o A60.07.004.205 o  148E = 28 38 83 20 7 28 15° = 23 19 16
<t A60.07.004.210 o  148E - 28 38 88 25 7 28 15° - 23 19 16
é A60.07.004.215 o 28 35 87 20 10 2750 16° - 225 19 16
- A60.07.004.220 o 28 35 92 25 10 27,50 16° - 22,5 19 16
® CK/IaAcKas nporpamma; o NPOU3BOACTBEHHAs NPOrpaMMa; O U3roTaBNMBaeTCs Noj 3aKa3s
A-1.38 —
: —

n]
a
[u]
[m
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJ/IbHOIro To4eHus

0603HayeHne Tvn g’; 3‘; MCM MGM N:EM 3; a g)akc. PP 0T<:B>epcmq, g
A60.07.004.225 o 148E - 30 42 90 20 10 34 16° 25 21 17
A60.07.004.230 o 148E ° 30 42 95 25 10 34 16° 25 21 17
A60.07.004.235 o - 30 38 79 20 6 32 15° 26 22 18
A60.07.004.240 o ® 30 38 84 25 6 32 15° 26 22 18
A60.07.004.245 o - 30 42 88 20 12 32 16° 25 22 18
A60.07.004.250 o ® 30 42 93 25 12 32 16° 25 22 18
A60.07.004.255 o - 32 45 82 15 8 34 15° 26 22 18
A60.07.004.260 o 161E @ 32 45 87 20 8 34 15° 26 22 18
A60.07.004.265 o 161E - 32 45 92 25 8 34 15° 26 22 18
A60.07.004.270 o ° 33 40 88 20 12 32 16° 28 24 20
A60.07.004.275 o - 33 40 93 25 12 32 16° 28 24 20
A60.07.004.280 o  163E ® 35 48 92 20 8 38 15° 30 25 21
A60.07.004.285 o 163E - 35 48 97 25 8 38 15° 30 25 21
A60.07.004.290 o  163E ® 35 48 99 27 8 38 15° 30 25 21
A60.07.004.295 o  1536E - 37 47 102 20 10 40 16° 32 27 22
A60.07.004.300 o  1536E - 37 47 107 25 10 40 16° 32 27 22
A60.07.004.305 o 1536E - 37 47 112 30 10 40 16° 32 27 22
A60.07.004.310 o  164E - 38,08 49 118,50 20 9 38 15° 32 27 22
A60.07.004.315 o 164E - 3808 49 12350 25 9 38 15° 32 27 22
A60.07.004.320 o - 40 50 102 20 10 43 16° 35 30 24
A60.07.004.325 o - 40 50 107 25 10 43 16° 35 30 24
A60.07.004.330 o 171E - 42 55 105 20 9 42 15° 36 30 25
A60.07.004.335 o 171E - 42 55 110 25 9 42 15° 36 30 25
A60.07.004.340 o - 43 53 102 20 10 46 16° 38 33 27
A60.07.004.345 o - 43 53 107 25 10 46 16° 38 33 27
A60.07.004.350 o ° 48 54 110 20 10 44 15° 39 34 28
A60.07.004.355 o - 48 54 115 25 10 44 15° 39 34 28
A60.07.004.360 o 173E - 48 60 105 20 9 50 15° 42 36 29
A60.07.004.365 o 173E - 48 60 110 25 9 50 15° 42 36 29
A60.07.004.370 o 173E - 48 60 115 30 9 50 15° 42 36 29
A60.07.004.375 o - 48 54 110 20 10 44 15° 41 35 29
A60.07.004.380 o - 48 54 115 25 10 44 15° 41 35 29

B cnyvae 3aKasa LiaHr ¢ 0TBepcTHEM CJIOXHOM (I)Oprl Heo6X0AUMO 3anoNHUTb AaHHbIA 61aHK

OpMeHTaLWIH LUMOHKN OTHOCUTENBHO BEPLUNHBI OpVIEHTaL[VIFI LUNOHKW OTHOCUTESTbHO rpaHn

Pacnonoxetue WNOHOYHbIX Na30B Bapvart 1 [ ] Bapuart2 ||

Howmep uaHru:

LLinoHka Ha nocago4HOM LLinoHka Ha
avameTpe KOHyCe
Puc.1 [ Puc.2 [ ]
; LLlecTurpanHuk LllecTurpaHHmk
y OpWeHTaLNs LINOHKN OTHOCUTEMBHO BEPLLMHBI OpweHTaLWst LLINOHKI OTHOCUTEMBHO rpaHm
Bapuant 1 [_| Bapuaht2 ||

w
>
OnHa: [nuHa:
WnpyHa: — LLnpuHa:
Ovaverp: [navetp:

KBagpart

—
xI
[WH]
=
>
o
(&}
I
S
=
ra)
I
o
<
X
(@)
-

® CKnajckasa nporpaMmma; © Npou3BOACTBEHHaA nporpamMma; 0O U3roTaB/iMBaeTCA Noj 3akas

A-1.39

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

Lanrn 6apgugepa
C pe3b60BbIM KpenneHnem

////////
/// 2
L
I |
0603HayeHne Tun oA, L K s
RN R K @ min @ max
A60.07.005.005 o 515 37 M4x0,7 1 35
A60.07.005.007 o 5 28 M4x0,7 1 4,5
A60.07.005.008 o 7 28 M5x0,8 1 6,3
A60.07.005.010 o 8,5 30 M5x0,8 1 7
A60.07.005.015 o 9 40 M6x0,75 1 7
A60.07.005.020 o 10 46 M6x1LH 1 8
A60.07.005.025 o 10 42 M6x0,75 1 8
A60.07.005.030 o 10 50 M5x0,8LH 1 8
A60.07.005.035 o 10 50 M5x0,8 1 8
A60.07.005.040 o 12 40 M6x1LH 1 10
A60.07.005.045 o 12 42 M7x0,75 1 10
A60.07.005.050 o 12 45 M5x0,8LH 1 10
A60.07.005.055 o 13 60 M8x1LH 1 11
A60.07.005.060 o 14 42 M8x1 3 12
A60.07.005.065 o 15 42 M8x1 3 13
A60.07.005.070 o 15 60 M9x1LH 3 13
A60.07.005.075 o 15 60 M10x1LH 3 13
A60.07.005.080 o 15 40 M5x0,5 3 13
A60.07.005.085 o 15 60 M10x1 3 13
A60.07.005.090 o 15 60 M8x1 3 13
A60.07.005.095 o 16 73 M10x1LH 3 14
A60.07.005.100 o 16 58 M9x1LH 3 14
A60.07.005.105 o 16 42 M8x1 12 14
A60.07.005.110 o 18 42 M9x1LH 6 16
A60.07.005.115 o 18 60 M9x1LH 13 16
A60.07.005.120 o 18 59 M10x1LH 13 16
A60.07.005.125 o 18 59 M10x1 13 16
A60.07.005.130 o 19 59 M10x1 13 17
A60.07.005.135 o 19 60 M9x1LH 13 17
A60.07.005.140 o 19 40 M8x1 12 17
A60.07.005.145 o 20 59 M10x1 13 18
A60.07.005.150 o 20 60 M10x1LH 13 18
A60.07.005.155 o 20 59 M9x1LH 13 18
A60.07.005.160 o 20 42 M10x1 8 18
A60.07.005.165 o 22 59 M10x1 18 20
A60.07.005.170 o 22 59 M9x1LH 18 20
A60.07.005.175 o 23 59 M10x1 18 21
A60.07.005.180 o 23 60 M9x1LH 18 21
A60.07.005.185 o 24 60 M9x1LH 18 22
A60.07.005.190 o 25 59 M10x1 18 23
A60.07.005.195 o 25 59 M10x1LH 18 23
A60.07.005.200 o 25 60 M9x1LH 18 23
A60.07.005.205 o 25 60 M17x1 13 23
A60.07.005.210 o 27 65 M10x1LH 15 25
A60.07.005.215 o 27 65 M10x1 15 25
A60.07.005.220 o 27 59 M9x1LH 15 25
A60.07.005.225 o 29 65 M18x1,5LH 17 27
— A60.07.005.230 o 30 65 M10x1 25 28
T A60.07.005.235 o 30 65 M18x1,5 18 28
L A60.07.005.240 o 30 65 M18x1,5LH 18 28
= A60.07.005.245 o 32 70 M17x1LH 20 30
Z A60.07.005.250 o 32 80 M25x1,5LH 20 30
— A60.07.005.255 o 32 80 M25x1,5 20 30
(&) A60.07.005.260 o 35 80 M25x1,5 30 33
T A60.07.005.265 o 35 80 M25x1,5LH 30 33
= A60.07.005.270 o 36 100 M30x1,5 24 34
= A60.07.005.275 o 40 800 M25x1,5 33 38
i) A60.07.005.280 o 42 90 M25x1,5LH 30 40
X A60.07.005.285 o 42 80 M25x1,5LH 33 40
o A60.07.005.290 o 42 90 M32x1,5LH 30 39
§ A60.07.005.295 o 44 80 M25x1,5LH 40 42
o A60.07.005.300 o 46 80 M25x1,5 38 44
- A60.07.005.305 o 46 80 M25x1,5LH 42 44
® CKnajckasi nporpaMmma; o Npou3BOACTBEHHAs NPOrpamMMa; O M3roTaBNWBAETCA NOJ 3akas
. | —

n]
a
[u]
[m
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJ/IbHOIro To4eHus

Lanrn 6apgugepa
CO WITH(TOBBIM KPeNnneHneM

Range
0603HayeHne Tun g’; NII-M 3?" ?n: & min 0 max
A60.07.006.005 o - 5 28 3,5 15 1 3,5
A60.07.006.010 o - 7 37 5 3 1 55
A60.07.006.011 o - 7 28 35 1,5 1 55
A60.07.006.015 o - 10 40 7 4 1 8
A60.07.006.020 o - 12 40 8 4 1 10
A60.07.006.025 o - 15 55 10 6 3 13
A60.07.006.030 o - 15 40 1 6 3 13
A60.07.006.035 o - 15 50 1 6 3 13
A60.07.006.040 o - 15 55 7 2 3 13
A60.07.006.045 o = 16 65 11 6 3 14
A60.07.006.050 o - 16 40 11 6 3 14
A60.07.006.055 o - 17 55 7 2 13 15
A60.07.006.060 o - 17 45 1 6 5 15
A60.07.006.061 o - 18 40 1 6 3 16
A60.07.006.065 o - 19 57 10 6 3 17
A60.07.006.070 o - 19 57 10 2 3 17
A60.07.006.075 o - 19 40 11 6 13 17
A60.07.006.080 o - 20 56 10 6 13 18
A60.07.006.085 o - 20 65 14 8 3 18
A60.07.006.090 o - 22 65 14 8 18 20
A60.07.006.095 o - 25 65 20 8 23
A60.07.006.100 o - 25 76 16 8 3 23
A60.07.006.105 o - 30 65 20 8 23 28
A60.07.006.110 o - 32 65 20 8 28 30
A60.07.006.115 o - 32 76 16 8 23 30
A60.07.006.120 o - 34 90 20 8 18 32
A60.07.006.125 o - 35 65 20 8 30 33

Lanru 6apgugepa
Cc pe3bb60BbIM KpenneHnem

(HapywHas pe3bba) B ///Z/// D—f

// / ////,, |
| =
I
Ll
=
Range
0603HayeHne Tun oA, L T o
Rkt Ll Rk @ min @ max 'E)
A60.07.007.005 o - 55 31 M3 1 4 I
A60.07.007.010 o - 7 40 Méx1LH 1 5 =
A60.07.007.015 o - 8 40 Méx1 1 6 >§
A60.07.007.020 o - 10 40 Mé6x1LH 1 8 T
A60.07.007.025 o - 11,5 40 Méx1 6 10 %
A60.07.007.030 o = 12 40 Méx1LH 8 10 N~
(@]
|_
© CKaAcKas nporpaMmma; o NPOM3BOACTBEHHAs NPOrpaMMa; O W3roTaBNMBAeTCA Noj 3aKa3s
a—
= A-1.41
—

n]
a
u]
[
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

CneynanbHbie yauru 5C/ 16C

LlaHrm npeaHasHaveHbl Ansa NPUMEHEHNA CO BCEMM CTaHKaMW, LWNWHAENb KOTOPbIX UMEET CTaHAapT 5C, 16C u
npoqeﬁ BCMOMOraTeflbHOW OCHACTKOM (,EIEJ'IVITeJ'IbeIe F0NI0BKK, NATPOHbI 1 TAI'L)

gA o8B C Makc. p-p otBepcTUs, MM
0603HayeHue Tun MM‘ MN; MI’A oT IT a O O |:|
A60.07.008.005 o 5C 31,75 37,7 83,0 20TPI 24TPI 10° 25 21 17
A60.07.008.010 o 16C 48,0 57,4 109,5 1,75 20TPI 10° 4 35 29

LiaHru ¢ HapyXHo# pe3b6oii

g

oA C Makc. p-p oTBEpCTHS, MM

0603HayeHne Tun MM’ Ml:/l T a O O |:|
A60.07.009.005 o - 19,05 77 M18.3x 1.2 15° 13,5 11 9
A60.07.009.010 o S 33 100 M32x1.5 15° 27,0 23 19
A60.07.009.015 o 359E 23 93,8 Tr23x1.5 20° 18,0 15 12
A60.07.009.020 o 363E 25 89 M23 x 1 16° 18,0 15 12
A60.07.009.025 o 366E 28 106,5 Tr 27 x 20TPI 18°30' 21,0 17 14
A60.07.009.030 o 367E 28 104,4 Tr28x1.5 20° 22,0 19 15
A60.07.009.035 o 386E 32 115 Tr32x1.5 20° 27,0 23 19
A60.07.009.040 o 390E 47 115 Tr47x1.5 20° 38,0 32 26

Lianru ¢ BHyTpeHHeli pe3b6oii

|_
I
Ll
=
>
o
|_
(]
I
= Makc. p-p oTBEpCTHS, MM
OA, 7B C, b
0603HayeHne ! ’ ! IT a
= MM MM MM
= O O O
T A60.07.010.005 o 30 38 75 M25x 1.5 15° 22,5 19 16
% A60.07.010.010 o 58 70 105 M50 x 1.5 15° 1 35 29
X
(@]
|_

® CKfajckKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHasA nporpamma; O U3roTaB/IMBAETCA NOA 3aKa3s

A-1.42 =




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJ/IbHOIro To4eHus

Lianrn W-tuna (Shaublin)

ey
%
G

~

T
’- @ T 1 I
1 2222207777077 i
| o
f c f -
Puc. 1 Puc. 2
0603HayeHne oA, g8, C, T E a Puc L . L
MM MM MM MM Min-Max
A60.07.011.005 o 10 14 43,6 9.83x0.833 <) 45°/5° - 15° 1 - 1,00...6,70
15 6,71...8,00
6 8,01...8,50
5 8,51...9,00
4 9,01...9,50
3 9,51...10,00
A60.07.011.010 o 12 16 46 11.75x1.25 <) 45°/5° - 15° 1 - 1,00...8,00
17 8,01...10,00
6 10,01...10,50
5 10,51...11,00
4 11,01...11,50
3 11,51...12,00
2 12,01...12,50
A60.07.011.015 o 12 16 52 311.75x1.25 <) 45°/5° 8,8 15° 2 - 1,00...8,00
24 8,01...10,00
A60.07.011.020 o 15 20,2 58,3 314.75x1.25 <) 45°/5° - 15° 1 - 1,00...10,70
22 10,71...12,70
9,5 12,71...13,00
8,5 13,01...13,50
75 13,51...14,00
6,5 14,01...14,50
55 14,51...15,00
4,5 15,01...15,50
35 15,51...16,00
A60.07.011.025 o 15 20,2 67 #14.75x1.25 <) 45°/5° 12 15° 2 - 1,00...10,20
22 10,21...12,70
A60.07.011.030 o 20 26,3 73 19.7x1.666 <) 45°/5° - 15° 1 - 1,00...14,50
28 14,51...16,00
13,5 16,01...16,50
13 16,51...17,00
12,2 17,01...17,50
11,5 17,51...18,00
10,7 18,01...18,50
10 18,51...19,00
8,7 19,01...19,50
7,5 19,51...20,00
6,5 20,01...20,50
55 20,51...21,00
4,7 21,01...21,50
4 21,51...22,00
3 22,01...22,50
2 22,51...23,00
A60.07.011.035 o 20 26,3 84,5 19.7x1.666 <) 45°/5° 15,5 15° 2 - 1,00...13,00
4 13,01...16,00
A60.07.011.040 o 25 337 97,6 324.7x15f" <) 45°/5° - 15° 1 - 1,00...19,05
35 19,06...21,00
16,5 21,01...21,50
16 21,51...22,00
15,7 22,01...22,50
15,5 22,51...23,00
15 23,01...23,50 =
14,5 23,51...24,00 T
13,5 24,01...24,50 Ll
12,5 24,51...25,00 =
11,5 25,01...25,50 >
10,5 25,51...26,00 o
9,5 26,01...26,50
8,5 26,51...27,00 (&)
7,5 27,01...27,50 T
6,5 27,51...28,00 =
515) 28,01...28,50
4,5 28,51...29,00 =
A60.07.011.045 o 25 337 112,2 324.7x15f" <) 45°/5° 19,7 15° 2 - 1,00...19,05 0
50 19,06...21,00 T
A60.07.011.050 o 31,75 374 87 (#30.4x20f" <) 60° - 1003’ 1 - 1,00...25,19 o
40 25,20...27,99 <C
10 28,00...28,99 ¥
7 29,00...29,99 o
4 30,00...31,00 —
® CKnaackasi nporpaMMa; o Npou3BOACTBEHHAs NPOrpaMMma; O U3roTaBAWUBAETCs NOA 3akas
a—
2 | A-1.43
—

n]
a
u]
[
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

Lanrn B-tuna (Shaublin)

\ecm‘cre*
)

=
(=]
i
[
OA, @B, C, L, D
OSoatiaethe MM MM MM U g MM Min-Max
A60.07.012.005 o 6 10,5 31,3 ?5x36f" <) 55° 20° - 1,00...3,00
12 3,01...4,50
45 4,51...5,00
4 5,01...5,50
35 5,51...6,00
A60.07.012.010 o 8 13 355 (6.82x0.625 <) 55° 20° s 1,00...4,00
12,5 4,01...6,50
6 6,51...7,00
5 7,01...7,50
4 7,51...8,00
32 8,01...8,50
2,5 8,51...9,00
1,7 9,01...9,50
9,51...10,00
A60.07.012.015 o 15 21 55 M13x1 20° - 1,00...9,50
20 9,51...12,50
8,5 12,51...13,00
77 13,01...13,50
7 13,51...14,00
6,5 14,01...14,50
6 14,51...15,00
A60.07.012.020 o 32 40 102 M30X 1.5 15° - 1,00...24,00
44 24,01...28,00
12 28,01...30,00
8 30,01...32,00
A60.07.012.025 o 32 40 106 0929.7x15f" <) 45°/5° 15° - 1,00...24,00
44 24,01...28,00
12 28,01...30,00
8 30,01...32,00
A60.07.012.030 o 45 53 115 M42X 1.5 15° - 1,00...36,00
53 36,01...40,99
14 41,00...41,99
12 42,00...42,99
10 43,00...43,99
8 44,00...45,00
|_
T
Ll
=
>
o
|_
(&)
- -
=
=
N
X
(a
<t
X
(@]
|_
® CK/lajickas nporpaMMa; © NpoM3BOACTBEHHas NPOrpamMMa; O U3roTaBNMBAETCs MOA 3aKa3s
A—
A-1.44 =7
. 2
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJ/IbHOIro To4eHus

3aXKUMHbIe YyaHrH
Bugbl KOHTaKTHBIX NOBEPXHOCTEH

L

LlaHru ¢ rnagkoit
NOBEPXHOCTbIO

KBapgpatHoe oT-
BepcTue

Tun "Kpoko'

LlaHrn
C MonepeYHbIMU Npo-
TOYKaMK

" 6-TW rpaHHoE OT-

[TpsMoyronbHoe
BepcTue

’ oTBepcTue

CO WNOHOYHbIM
nasoM Ha KoHyce

LlaHrn
C NPOAONbHO nonepey-
HbIMW NPOTOYKaMM

C ynnotHeHnamMm

CneuuanbHas Gopma
B NPOpe3ax

1 0TBEpPCTMA

CO WNOHOYHbIM Na-
e
30M Ha XBOCTOBMKE

LlaHrn
CO CTyneH4aToit npo-

} TOYKON

BcnomoratenbHbiii WHCTPYMEHT A4/11 aBTOMATOB NMPOAOJIbHOIO TOYEHUS

LlaHru co BcTaBkamu

)' h 13 TBEPAOro cniasa

Komnauus / Otpacnb
KoHTaKTHOE nuuo
Tenedon / dakc
AneKTpoHHasA noyrta

3aXKMMHbIe LaHru

MaeHoro wnuxpens (NPOTUBOWINUHAENS) L

q, D, L "

MM MM MM 8 A———t\_¢: 8| <
MpoTueownuHaens, L o
YANuHeHHas1, yANMHEHHas KOHWYecKas
ANA paboTbl BONKU3N WINMHAENS g = 9«

L E—
d, D, L K
MM MM MM L
/
9| (=19
Q S—FT7TY Q
JIloHeTHas LaHra
Hanpaensiow,as BTynka L
d, D, L K Pe3bba G S r
MM MM MM
o 8

® CKnajckas nporpaMma; © npou3BOACTBEHHasA nNporpammMa; O WU3roTaB/IMBAETCA MOJ 3akas

A-1.45

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T

193

—
I
(NN}
=
>
o
-
(&}
I
=
=
ial
I
o
<
X
(@)
-




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

nanOHbl yaHroBbie

MaTtpoH yaHroebii Ana yadr Tuna ER no DIN 6499.
Liunnuapuyeckuii XBOCTOBHK.

Pasmepbl, MM
0603HaueHne ungm d o [Manasou Lo laiika
3aXNUMaeMbix @
E12.001.005 o ER1T 6 16 05-7 45 265 ER11M
£12.001.010 o ER1T 7 16 05-7 45 265 ER11M
E12.001.015 o FER8 8 12 05-5 80 26 ER8M
E12.001.020 o ER1T 8 16 05-7 56 265 ER11M
£12.001.025 o ER16 10 22 1-10 60 385 ER16M
£12.001.030 o ER8 12 12 05-5 80 17 ER8M
£12.001.035 o ER16 12 22 1-10 80 385 ER16M
E12.001.040 o ER20 15 28 1-13 100 425 ER20M
E12.001.045 o ER1T 16 16 05-7 150 21 ER11M
E12.001.050 o ER20 16 28 1-13 100 425 ER20M KomnnekTytowme:
£12.001.055 o ER16 20 22 1-10 155 265 ER16M  LaHrmER-cTp. E-159,
£12.001.060 o ER2 25 28 - 155 265 ER20M  ncresmmonss atacmo.
MaTpoH yaHroebii ana yadr Tuna ER no DIN 6499.
LlunnHapuyeckmnii XBOCTOBHK C JIbICKOH.
Pa3smepbl, MM
0603HaueHne ugg‘rlw d - [Manasou Lo laiika
3aXNUMaeMbix @
E12.002.005 o ER1T 16 16 05-7 38 20 ER11M
E12.002.010 o ER11T 16 16 05-7 140 20 ER1IM
E12.002.015 o FER16 20 2 1-10 50 28 ERT6M
£12.002.020 o ER16 20 2 1-10 120 28 ER16M
E12.002.025 o FER16 20 2 1-10 140 8 ER16M
£12.002.030 o ER16 2 2 1-10 38 28 ER16M
£12.002.035 o ER16 2 22 1-10 70 28 ER16M
£12.002.040 o ER16 2 2 1-10 100 28 ER16M
E12.002.045 o ER20 2 28 1-13 80 39 ER20M
£12.002.050 o ER25 2 35 1-16 70 47 ER25M
£12.002.055 o ER16 25 22 1-10 65 28 ERT6M
£12.002.060 o ER2 25 28 1-13 100 28 ER20M
E12.002.065 o ER20 25 28 1-13 154 28 ER20M
£12.002.070 o ER2 25 35 1-16 75 47 ER25M
E12.002.075 o ER25 25 35 1-16 145 36 ER25M
£12.002.080 o ER25 32 35 1-16 70 30 ER25M
MaTpoH LaHroBbIii ABYXCTOPOHHMIi AN uaHr Tuna ER no DIN 6499.
LiunnHapuyeckmnii XBOCTOBHK C JIbICKOH.
Pasmepbl, MM
|:I_: 0603HayeHne ug(:?w d - [Manasou L i laiika
Ll 33aKMMaeMblx @
E £12.003.005 o ER11T 16 16 05-7 50 20 ER1IM
o E12.003.010 o ER11 20 16 05-7 30 20 ER1IM
'L_) E12.003.015 o ER11T 20 16 05-7 50 20 ER1IM
§ £12.003.020 o FER16 20 2 1-10 5 2 ER16M
= E12.003.025 o ER16 2 22 1-10 55 28 ER16M
3 E12.003.030 o ER16 2 2 1-10 75 28 ER16M
I E12.003.035 o ER16 25 22 1-10 62 28 ER16M
% E12.003.040 o ER20 32 28 1-13 55 28 ER20M
é E12.003.045 o ER2 32 28 1-13 75 28 ER20M
|_
® CKfajcKad nporpaMma, © Npou3BOACTBEHHAsA nporpamma; 0O M3roTaB/IMBAETCA MOA 3aka3s
A-1.46 |
y




